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JARDINES DEL HUERTO DEL CARLOS


Al vandalismo hay que unir el abandono municipal, pese a nuestra insistencia en aumentar su atención. Valga como prueba las actuaciones de jardinería en este espacio, un día al mes. Así no es de extrañar la lamentable situación de la jardinería y de los arbolitos, Un desastre.





HUERTO DEL CARLOS


La situación de aban-dono y descuido de este espacio público no se soluciona y el vandalismo y las ac-ciones incívicas de algunos visitantes están dejando el espa-cio totalmente degra-dado. Muros derriba-dos, ladrillos y losas arrancadas, pintadas, plantas destrozadas,...





EL DÍA INTERNACIONAL DEL PUEBLO GITANO 


8 DE ABRIL EN GRANADA Zona del Rey Chico/ Río Darro


A cargo de SACROMONTE HISTORICO-UNION ROMANI


PROGRAMACIÓN:


10,00h a 13,00h: Llegada autobuses de las distintas ciudades andaluzas.�14,00h: Acto Oficial.


Los gitanos y no gitanos llegados de toda Andalucía serán recibidos por las autoridades locales, provinciales y autonómicas, dirigiéndoles unas palabras. Seguidamente se cantará, a cargo de artistas granadinos, el Himno Gitano "Jelem Jelem".


15,00h: Comida y Convivencia entre los participantes. Se compartirá con todos los asistentes algún plato típico de la gastronomía gitana.


16,00h: Ceremonia del Río.


Comenzará con la intervención de Juan de Dios Ramírez Heredia, Presidente de Unión Romaní, que hablará sobre el origen e importancia de esta celebración.


Finalizada esta intervención, se llevará a cabo la ofrenda floral en la margen de del río Darro, a la altura del Paseo de los Tristes, donde mujeres gitanas echaran a las aguas del río pétalos de rosas para rememorar el éxodo gitano  por todo el mundo partiendo desde la India. Los hombres gitanos depositaran en el río candelarias en homenaje a nuestros antepasados, especialmente a las victimas del holocausto.


Esta ceremonia se celebra simultáneamente en todo el mundo en diferentes ríos: Ganges, Danubio, Volga, Rhim, Támesis, Sena, El Plata, etc.


16,30h: Música Gitana del Este y Cante Flamenco.


Esta actuación estará protagonizada por Grupos Gitanos de los Países del Este y el Cuadro Flamenco del Sacromonte, que deleitaran a todos los asistentes con su arte.


18,00: Finalización de los actos
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TAXIS EN ALMIRECEROS


Calle Almireceros, hace años que no hay taxi aquí, pero sigue la señal y multan por ocupar una parada de taxis. Hemos reclamado la retirada de la señal y las multas por ese motivo.











LA MURALLA DE SAN MIGUEL ¿HASTA CUANDO?





De la “muralla” de San Miguel han hablado ya hasta las piedras. No de La Muralla auténtica, que esa se sigue desmoronando, con huecos como cuevas y  ladrillos y piedras por los suelos, sino de la “murallilla” de lajas, que sigue tan recta y tan tiesa impidiéndole el paso a quienes tienen la suerte de vivir extramuros, o intralajas.  En este falso debate, (nosotros no hemos discutido de Arte, ni de personas, sino de utilidad,”la utilidad del arte”¿les suena? y de precio), hemos podido comprobar, una vez más, la opinión que un sector de la sociedad, tan perfecto él, tiene de las personas que, amparadas en nuestros derechos, y alguno que otro incluso en nuestros conocimientos, opinamos, exigimos y nos hacemos oír agrupados en colectivos como esta Asociación de Vecinos cuando nos sentimos perjudicados por actuaciones tan discutibles como,  en este caso, la de dejarnos aislados y además con un gasto desmesurado, que es lo que con esta instalación se ha conseguido. ¿Pasarían los sabiondos por 45 metros de oscuridad, charcos, suciedad y peligro, en su día a día, cuantas veces tuvieran que salir a la calle? ¿Cómo quedarían los tacones de diseño?  


 Sin embargo ¿qué es lo que han querido ver? Pues desde emitir, como hemos podido ver en prensa, comunicados en defensa del arquitecto de su Colegio Profesional, hasta más o menos, que los moradores somos personas incultas e iletradas, que pretendemos meternos a opinar sobre lo que desconocemos. ¿Conocen los granadinos el deterioro galopante que esta instalación está ocasionando en los restos de La Muralla Histórica? Tenemos fotos, de antes y después. Y habrá que seguir haciendo, porque el desgaste es histórico.


También tendremos que hablar y preguntar, sobre el segundo proyecto, al otro lado de la Cerca de Don Gonzalo, del que todavía estamos esperando noticias.


 Por cierto ¿van a emitir otro comunicado sobre los técnicos que incumplen la normativa del Plan Especial, dando lugar hasta a órdenes de demolición? ¿Otro con la opinión de sus colegiados que no opinan lo mismo de la actuación en San Miguel?


Aunque de todas las opiniones, creemos que  se lleva la medalla al despropósito la chica que pide que dejemos a los arquitectos hacer la ciudad, y nos metamos en nuestros asuntos, la pobre. ¿Es que vamos a empezar otra vez el debate sobre La Ciudad… cincuenta años después? Lo que ella dice, hay que viajar… Pero mujer, también  que leer y que estudiar. 


Será que,  el pasar por la experiencia de tener que atravesar el pasadizo, nos ha convertido en sabias o que en las Asociaciones de Vecinos también hay arquitectos y personas con formación de todo tipo, pero nos atrevemos a decir que la ciudad la componemos, la hacemos y la vivimos todos, todas y hasta los arquitectos, si me apuráis. Incluido el que fue a la Mesa Redonda de la Opinión invitado para debatir sobre el problema y lo primero que dijo es que el no había visto la “muralla”, y desconocía el tema. 


























Consorcio de la Junta Andalucía y el IMFE de Granada


P. Concepción  Teléfono 958215726   � HYPERLINK "http://www.centroalbayzin.org" ��www.centroalbayzin.org�








CURSOS DE FORMACIÓN EN RESTAURACIÓN: de albañilería, piedra y cantería, cerámica, madera,...


CURSOS MONOGRÁFICOS para formación en artesanía, restauración y rehabilitación.








ÚNETE, HAZTE SOCIO


PARTICIPA Y COLABORA POR UN BARRIO MEJOR Y MÁS HABITABLE


CUOTA ANUAL SOCIO


Abona la cuota anual 10 € en la Asociación o en Caja Granada, c/c 2031 0006 89 0115059509





 En breve...





MACROBOTELLÓN DE PRIMAVERA


Este año las medidas adoptadas por el Ayuntamiento y la vigilancia de todas policías, en nuestro barrio, con especial presencia en Plaza Nueva y Paseo de los Tristes nos han evitado el temido macrobotellón. Por ello hemos reclamado que se sigan adoptando estas medidas para evitar los de cada fin de semana.


Unos días antes se celebraba uno de 300 personas en el Huerto del Carlos y otro similar en el Mirador de San Nicolás. En este último la policía hubo de intervenir a las 12 de la noche, después de que los vecinos hubieran aguantado toda la tarde noche el ruido de tambores, gritos,... 





ASTRONÓMICA SUBIDA DEL BUTANO


Desde que empezó el año 2006 la botella de butano ha subido un 20% y desde octubre del año pasado un 30%. Unas subidas astronómicas que no tienen igual en otros productos y que afecta a una fuente de energía básica en las familias y viviendas de personas con menores recursos económicos.





HUERTO DEL CARLOS


La actual situación de este espacio público ha llevado al Ayuntamiento ha plantearse una remodelación que incluya el Parque Infantil y eliminación de la acequia alta que divide el espacio. Por nuestra parte demandamos una intervención más amplia que resuelva numerosos problemas: fuentes con agua para beber, bocas de riego, drenajes para el aparcamiento y vecinos, sombras, parque para mayores, materiales adecuados que impidan el rápido deterioro,... 





BASURA


Recordamos la necesidad de mantener todos los vecinos unos buenos hábitos cívicos. La basura hay que depositarla dentro del contenedor en bolsas, siempre de 20 a 23 horas y cuando hay voluminosos hay que avisar al 901100077 para que se lo lleven.


Sin embargo pueden verse vecinos dejando la basura por la mañana, dejando grandes sacos con restos de jardinería (hay que avisar y dejar sólo tres por día), o muebles sin que hayan avisado, por lo que se quedan  varios días en la calle.


PERROS: Y si tienes perro y lo sacas lleva tu bolsa y retira sus excrementos. Respeta a los demás.














































































































DIA DE LA CRUZ 2006


Como en años anteriores desde la Asociación queremos potenciar este día como fiesta tradicional del barrio, en la que los vecinos podamos encontrarnos tanto en la preparación del monumento floral, como en la convivencia festiva una vez ejecutado, y donde los visitantes puedan disfrutar del trabajo realizado.


Por ello, pedimos a todos los vecinos y vecinas su colaboración en la preparación y  la aportación de materiales (macetas, cobres, colchas, mantones, cerámicas, lebrillos y antigüedades,...)


Podéis ponerse en contacto con la Asociación en el local o por teléfono para concretar.  En todo caso se estará trabajando en sus preparativos durante los días previos en el Aljibe del Rey.





CRUCES Y BOTELLÓN


Al objeto de potenciar la fiesta tradicional frente al botellón en que se han convertido últimamente, desde la Asociación hemos reclamado al Ayuntamiento que adopte las medidas necesarias para evitarlo. En ese sentido hemos propuesto que las cruces no tengan barras, que se controle la música y el volumen, que se impida el botellón, que se potencien las cruces como monumentos florales mediante premios y no el montaje de cruces como pretexto para sacar dinero con las barras.
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TRENECITO NEUMÁTICO POR SAN JUAN DE LOS REYES


Este es el trasto que quieren meter por San Juan de los Reyes. Dicen que para turistas, estilo antiguo trenecito a la Alhambra. Pruebas  que sin avisar están realizándose y que pretenden volcar todo el tráfico a San Juan de los Reyes. Recuerda el martes, 18 nos vemos en la Asociación para tratar este tema











AGENDA ABRIL





MARTES, 4


A las 20horas: Urbanismo 





MARTES 18


   A las 20 horas: TRÁFICO. Peatonalización de la Carrera del Darro y sus opciones. 





JUEVES,  20


   A las 19:30 horas: Junta de Distrito en el Centro Aliatar. 





MARTES 25


   A las 20 horas: Medio Ambiente y Cultura





EL RINCÓN ECOLOGISTA POR UN CONSUMO RESPONSABLE


22-M. Día Mundial del Agua


Unos datos para pensar cuando estemos utilizando el agua:


1.100 millones de personas no tienen acceso al agua potable ( 300 millones sufren este problema debido a conflictos bélicos)�2.600 millones no disponen de sistemas de saneamiento (1.7  millones de muertos anuales por diarrea)�La meta es llegar a dar de 15-20 litros por persona y día�En los países occidentales gastamos entre 200 - 500 litros/persona/día








TALLERES MUNICIPALES  PARA MAYORES





Manualidades y pintura:  


    Miércoles de 9 a 11 de la mañana


Gimnasia para mayores: 


    Lunes, miércoles, viernes de 11,15 a 12,15 


Lugar: Aljibe de la Victoria en la calle San Juan de los Reyes


Abiertos para todas las personas pensionistas y jubiladas del barrio





DISCIPLINA URBANÍSTICA


Los vecinos del barrio deberíamos ser los primeros en mantener una adecuada intervención urbanística a la hora de actuar en nuestras viviendas. Todos valoramos la luz, las vistas, el soleamiento,... de nuestras casas. Por eso a la hora de intervenir nosotros debíamos comprender a nuestros vecinos.


Lamentablemente hay quienes sin el menor pudor levanta plantas, aumentan los volúmenes edificados, tapan las vistas,... y sin tener en cuenta la legalidad urbanística ni los perjuicios para los vecinos.


En algunos casos se levantan plantas enteras o se amplía lo que antes era un pequeño mirador.


Pero igualmente es lamentable que la Oficina de Urbanismo no actúe con diligencia para paralizar estas actuaciones ilegales. El barrio tiene decenas de actuaciones ilegales, que pese a las denuncias, no se ha  paralizado y las obras ilegales terminan por la vía de hechos consumados.


Algunos vecinos no se conforman, y aplaudimos su actitud, y tienen que ir a los tribunales para defender sus derechos, con los gastos, perjuicios y enfrentamientos que esto ocasiona. 


En María la Miel, vemos estos días unos andamios para desmontar una obra ilegal, que pudo ser evitada por Urbanismo, pero que ha sido el juez quien tras un pleito ha tenido que decretar el orden urbanístico.





EL ALBAYZIN CONTADO POR SUS MUJERES


Un libro que recoge las vivencias de nuestras mujeres en el barrio.


ALBAYZIN, INSPIRACIÓN DE PINTORES


Un libro que recoge importantes aportaciones de cómo los pintores han visto nuestro barrio.





Disponibles en la sede Asociación.














FOTOS DENUNCIAS








DEDUCCIONES IRPF EN EL ALBAYZIN


El Art. 69.5 de la Ley del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (Real Decreto Legislativo 3/2004, de 5 de marzo) establece que los contribuyentes tienen derecho a aplicar una deducción del 15% en la cuota de su IRPF por actuaciones para la protección y difusión del Patrimonio Histórico Español y de las ciudades, conjuntos y bienes declarados Patrimonio Mundial. Dicho Art. dice así:


Deducción por actuaciones para la protección y difusión del Patrimonio Histórico Español y de las ciudades, conjuntos y bienes declarados Patrimonio Mundial.


Los contribuyentes tendrán derecho a una deducción en la cuota del 15% del importe de las inversiones o gastos que realicen para:


.......


La rehabilitación de edificios, el mantenimiento y reparación de sus tejados y fachadas, así como la mejora de infraestructuras de su propiedad situados en el entorno que sea objeto de protección de las ciudades españolas o de los conjuntos arquitectónicos, arqueológicos, naturales o paisajísticos y de los bienes declarados Patrimonio Mundial por la UNESCO situados en España.


............


El límite conjunto aplicable a esta deducción del 15% sobre la cuota no podrá exceder del 10% de la base liquidable del contribuyente.


Como bien conoces, dentro de las ciudades españolas o de los conjuntos arquitectónicos, arqueológicos, naturales o paisajísticos y de los bienes declarados Patrimonio Mundial por la UNESCO situados en España se encuentran la Alhambra, el Generalife y el Albayzín, por lo que la deducción establecida en el Apartado C) sería aplicable siempre y cuando se cumplan los requisitos en ella expuestos.














Junta de Distrito  Albayzín 


POLICÍA  Informe Policía


La Policía Nacional informa que se han practicado 25 detenciones en este mes, especialmente en Elvira, Calderería, y cuevas ocupadas de  San Miguel Alto y del Sacromonte


La Policía Local informa de las actuaciones realizadas con motivo del macrobotellón de primavera que libraron al barrio por primera vez de esta concentración, de intervenciones en los botellones de San Nicolás, donde un policía resultó herido de un botellazo, del Huerto del Carlos, de la movida en Elvira, del control de ocupación en Calderería, agresiones en Elvira, control de vagabundos,…


En relación con el macrobotellón de primavera la Junta felicita las medidas adoptadas por el Ayuntamiento y las policías que han evitado por fin que nuestro barrio no se vea acosado y arrasado por esta concentración incívica.


Para las Cruces de Mayo nosotros reclamamos la adopción de medidas para resolver los problemas que se producirán en el barrio.


 Informamos de la denuncia por incumplimiento del horario y ruidos y de la pasividad policial en la zona de Elvira, reconociendo la policía que no obligan a cerrar hasta las 4:30 horas, lo que a nuestro juicio es una ilegalidad, ya que los bares más problemáticos no tienen licencia de música y deben cerrar a las 3.


Tráfico por San Juan de los Reyes


Se manifiesta la oposición al mismo y se acuerda que el Concejal de Tráfico informe sobre este tema.


Se informa por el presidente de que en próximas reuniones se traslade de lugar la celebración de la Junta de Distrito, de modo que rote por los barrios. Se empezará por el Sacromonte.


Problemas en la zona de Elvira


Exponemos los múltiples problemas que viene padeciendo esta zona del barrio, y por unanimidad se aprueba nuestra resolución que en resumen pide:


-Una ordenación del tráfico que reduzca el paso a los residentes y unas horas para servicios y descarga.


-Control del ruido, tanto por los botellones como por los establecimientos, o servicios públicos (camiones de limpieza,...)


-Control de limpieza y salubridad pública, tanto en el estado de los contenedores como la suciedad provocada por los botellones y la movida que convierten las en “retretes”.


-Control de vagabundos y perros que son una verdadera amenaza y un problema de seguridad y salud.


-Control sobre la venta de drogas de todo tipo.


-Control de los bares y sus horarios, del ruido y las terrazas ilegales y control de la ocupación de vía pública.


-Mejorar la seguridad general con la presencia de una policía de barrio, conocedora de la situación y a pie de calle.
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HISTORIA DE  UNA ESCALERA


 Sobre el año 2002, reunidos con Rafael Pedrajas, que fue el que encargó el proyecto del Cerro de San Miguel, su arquitecto y los vecinos que representábamos a las Asociaciones existentes, terminamos  poniéndonos  las manos en la cabeza oyéndolos hablar de cercas de espino, escalones cortando por medio el Cerro de San Miguel, cierre de veredas cotidianas, maderas, granito, metales, etc. Total, una demostración del desconocimiento de la zona, sus moradores, la precariedad de medios para su mantenimiento, etc.


Ahora  se dice que las protestas han empezado cuando el proyecto estaba terminado, y se analiza “el ser granaíno” como si los mundos pequeños no fueran iguales en todas partes. Hay que repetirlo una vez mas, llevamos cuatro años oponiéndonos a este despropósito que gasta un capital en el muro y nos deja el Cerro peor que estaba. Y ahora lo importante para nosotros: 


-¿Cuándo desmontan las lajas que, será casualidad, pero son del mismo material y color que las encimeras de un montón de nuestras casas? No creemos ofender a nadie reconociendo esa realidad, jocosa, pero realidad. Vayan a un almacén de cocinas y vean las muestras. 


-¿Cuándo quitan los escalones y empiezan la limpieza y adecuación del Monte?


Desde el principio de la obra, se estableció  un orden de prioridades y  estas empezaban por  recuperar el Monte de San Miguel, con las veredas empedradas de forma sencilla, utilizando como modelo la que hay junto a La Muralla  pero, en vez de eso, el director de obra decidió  ocasionar el problema económico, cultural y de plazos de ejecución, que la enorme excavación para cimentar la discutible escalera nos ha ocasionado a todos. Y eso por no hablar de la paralización de la obra, la aparición de los restos, la intervención de la Delegación de Cultura. Todo se podía haber evitado haciendo los escalones empedrados. Pensamos y hay que decirlo, que ese enorme gasto, solo lo provoca una persona a la que no le preocupa mucho o mejor nada el dinero de los ciudadanos. 


Y aunque crean los expertos  que ya se ha realizado el proyecto de limpieza y adecuación del Cerro, hemos de informarles, eso sí, con la humildad del residente de base, de que la situación está bastante peor que antes de la “intervención” ¿Saben dónde ha depositado los escombros de lo excavado para las escaleras? Pues nada menos que encima de varios coches quemados en la ladera, casi debajo de La Muralla. La cerca de espino proyectada e instalada nos impide pasear, aunque sea sorteando perros. Las cuevas están ocupadas como infraviviendas peligrosísimas, así que, señores expertos,  no se ha adecuado nada de nada, pero eso sí, el dinero se ha priorizado para la murallilla, que era lo último y menos necesario de todo. ¿Por que? No sabemos, solo vimos que en agosto empezó a crecer, incluso sábados y domingos la altura y anchura del pasadizo, mientras el Cerro seguía tan sucio, inaccesible y potroso cómo siempre y La Muralla y sus restos eran pisoteados día a día y quien quiera ser sincero, que se pase por allí y reconozca el deterioro que la murallilla está causando o ha causado en La Muralla Histórica. 


Por último ¿vamos a esperar hasta que le caiga una laja a alguien, se partan una pierna en el pasadizo o un resbalón en un escalón desgracie a una ciudadana con tacones un domingo cuando venga, por primera y única vez a disfrutar el sorbete de limón?
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Archivo histórico 


La Asociación está elaborando un archivo histórico del barrio, con fotos antiguas.


Colabora aportando tus fotos antiguas en la asociación, serán escaneadas y devueltas en el acto.











