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OBRAS SIN FIN   Meses, años,… lleva la calle Álamo del Marqués con esta obra, sin vallar, con montones de arena, escombros,… Por si no fuera suficiente los de la calle S. José también se han dejado otro montón. ¡Para acompañar!




















ÚLTIMA HORA


PANCARTAS EN LA ZONA ELVIRA


La falta de respuesta municipal ante los numerosos proble-mas de esta zona: falta de limpieza, pintadas, vagaban-dos, ruidos, movida y botellón, tráfico, inse-guridad,… nos han llevado a los vecinos a colocar pancartas en la calle Elvira para reclamar soluciones.

















CRUCES DE MAYO


  Un año más las cruces han estado condicionadas por el “macrobotellón”, aunque la decisión municipal de no autorizar en Plaza Nueva o el Paseo de los Tristes, nos ha librado en esta ocasión de ese tumulto arrasador.


Lejos de ese ambiente, en el Aljibe del Rey, nuestra cruz ha sido un lugar tranquilo de convivencia vecinal, obteniendo el tercer premio en la categoría de patios.











VERANO EN EL ALBAYZÍN


ACTIVIDADES FUNDACIÓN ALBAYZÍN





PATIOS DEL ALBAYZÍN


Visitas guiadas cada viernes a las 18 horas del 19 de mayo al 14 de julio.


Concertar cita en el teléfono 958 200 688





EL ALBAYZÏN DE CERDÁ (1898-1909)


Exposición de fotografías antiguas en el Carmen del Aljibe del Rey





ALJIBES DEL ALBAICÍN


Exposición sobre la intervención arquitectónica en los aljibes públicos.





Las dos exposiciones podrán visitarse de lunes a viernes de 12 a 14 y de 19 a 21 horas desde el 3 de mayo al 8 de septiembre.





CONCIERTOS DE VERANO


Durante los meses de verano, desde el 23 de junio al 1 de septiembre, todos los viernes a las 22 horas en el Carmen del Aljibe del Rey, sede de la Fundación se celebrarán conciertos con diferentes estilos musicales, desde lo lírico, el jazz, el flamenco o los ritmos latinos.


La entrada tendrá un precio de 3 euros.


En próximo boletines informaremos de la programación concreta.














ACTIVIDADES INFANTILES   VERANO 2006





El Ayuntamiento organiza actividades para este verano:





Escuelas de Verano: Edades 3 a 12 años Solicitudes hasta el 2 de junio





Aula Rural: Edades de 6 a 13 años. Solicitudes hasta el 22 de mayo





Colonias de Verano. Edades de 5 a 17. Solicitudes hasta el 22 de mayo





Solicitudes e información en la Concejalía de Participación y Educación en la calle San Matías, 11 Teléfono 958 246938 y en � HYPERLINK "http://www.granada.org" ��www.granada.org� 





PLAN DE BARRIADAS PREFERENTES 2006





El presupuesto municipal de este año incluye una partida especial para atender a los barrios con mayores déficit (Albayzín, Haza Grande, Realejo y Cartuja) Cada Plan está dotado con unos 5 millones de euros.


En abril hemos elaborado y aprobado una propuesta conjunta con la Asociación de San Pedro y que forman un amplio dossier con documentación fotográfica de cada propuesta.


Nuestra propuesta incluye actuaciones en varios bloques o apartados:





a) Calles: pavimentos, servicios, redes y cableado. 


En unos casos se trata de la calle entera y en otros de algunos tramos:


Álamo del Marqués, Los Negros, Barranco Tello, Honda y Coca de San Andrés, Alhacaba (acerado, aparcamientos y arbolado), Mirador de la Lona, Placeta de los Chinos, callejones del Ladrón del Agua, del Gallo y de las Monjas, Bocanegra, placeta del Toro y Sánchez, Bravo, Quijada, Huerto, Molinillo (incluido el muro), Carro, Rosal, Virgen del Carmen, Guinea, Careillos, Veredillas Cuesta y callejón de San Agustín, Grajales, Encrucijada (incluido el muro), San Agustín Alta. 


También es necesario modificar el trazado de algunas escaleras, actualmente con mucha pendiente, escalones muy altos,… como sería el caso del Ladrón del Agua, Gumiel de San Pedro, Cuesta del Granadillo, Placeta Liñán a Veredillas de San Cristóbal.


En el caso de Plaza Nueva se reclama una actuación en el pavimento, la ordenación del espacio público, reducir el excesivo mobiliario urbano y otros tenderetes comerciales.


Eliminar en la Plaza de la Victoria los restos de la antigua fuente y empedrar.


En Carvajales arreglo definitivo de la fuente.





b) Parques y jardines


Carmen del Granadillo, junto al Rey Chico


Parques infantiles en el Huerto del Carlos, Carmen del Granadillo para la zona del Paseo de los Tristes, y en el espacio público junto a la muralla en la zona de Alhacaba-Plaza Larga.


Jardines de La Lona y Zenete





c) Medio Ambiente


Dotación de papeleras


Ocultación de contenedores en todo el barrio





d) Ocultación de transformadores


Molino de la Corteza, Calderería, Almireceros, Callejón de San Cecilio





e) Aparcamientos


Uno exterior para residentes y visitantes en el Peñón del Tigre (Carretera de Murcia) y otro interior, exclusivo para residentes bajo las pistas del Bermúdez de Castro en el Paseo de los Tristes.





f) Parque de San Miguel Alto


La actuación de la muralla ha reducido la intervención reclamada para convertir esta zona en un sencillo parque, por lo que pedimos que se actúe para que así sea: arreglo con empedrado de las veredas, restitución de vegetación propia, limpieza, ordenación del espacio público, control de la ocupación y de los usos actuales, control del acceso de vehículos,…
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BASURAS


Un paseo por cualquier calle puede mostrarnos esta imagen. En este caso se trata de Clavel de San José. 


¿No podemos llamar al 901 10 00 77 y que nuestro barrio esté limpio?




















 INFRAVIVIENDA  Y REHABILITACIÓN





Cuando se presentaron los programas de rehabilitación de infravivienda en el Barrio, los vecinos nos creímos que habían llegado tiempos mejores y que los tejados hundidos, las humedades y las vigas hechas leña podrían pasar a mejor vida, y con las ayudas, íbamos a conseguir no tener que vender las casas a compradores que tuviera para arreglarlas y marcharnos a otro barrio con lo poco que nos dieran, como ya llevaba pasando desde hacía tanto tiempo.


Creímos que las rehabilitaciones de infraviviendas eran para nosotros, para mantenernos en nuestras casas, como propietarios o como inquilinos, cada uno donde viviera y quisiera seguir viviendo. Pero la realidad nos ha vencido. Las ayudas a la infravivienda, siguen siendo inalcanzables. Vemos como una y otra vez, los vecinos ven denegadas sus peticiones, con trabas y excusas de decretos, normativas, o con petición de cantidades imposibles de conseguir por los vecinos. Aquí vivimos muchos jubilados y pensionistas con pagas no contributivas, y para esos nada de nada. ¿No sería más lógico adaptar las normas a las necesidades del Barrio en general y no a las de unos pocos en particular?


 Porque, por lo que vemos, diferente experiencia están teniendo algunos  propietarios con ingresos considerables, y patrimonio todavía mas considerable, a los que supone un buen negocio ceder alguna vivienda durante 10 años al Área de Rehabilitación a cambio de que les rehabiliten sus casas catalogadas y que, por no haber invertido un duro en ellas, han ocasionado la ruina del patrimonio y  las tienen alquiladas  en condiciones lamentables para sus inquilinos. La administración debería, en estos casos, obligar a los propietarios a arreglar sus viviendas pagándose sus obras de su bolsillo y, si no cumplen, expropiárselas, en vez de darles subvenciones y dejar a los pequeños propietarios, que solo tienen su vivienda, desprotegidos, o como mucho, con una subvención autonómica de muchísima menos cuantía.


Total, que siguen siendo los mismos de siempre los que se benefician, y ni artículos del Boja,”no serán objeto de ayudas ...aquellas viviendas ...que no alcancen un mínimo de 36 metros cuadrados  de superficie útil, ni normativas que prohíban esas mínimas viviendas en más del 25% del total del edificio, ni que la ficha catálogo obligue a suprimir divisiones de viviendas hechas posteriormente, para así recuperar la antigua fisonomía de edificios que forman parte del patrimonio de un Barrio que, a este paso, en vez de la Humanidad, va a ser de unos cuantos.  


























¿Mantenimiento de qué?


Nos prometieron un Mantenimiento integral de la ciudad, y del barrio, y la verdad es que la cosa no empezó mal. Pero poco a poco lo del mantenimiento está igual o peor que antes.


Los baches de aglomerado ponen cada día lunares negros en nuestro empedrado, los baches se agrandan sin fin porque nunca llega la cuadrilla, rampas como en Marañas llevamos desde octubre sin que se quiten, unos cables que cortaban Beteta se han arreglado después de nuestras gestiones con las empresas, las hierbas no se quitan, los muros no se arreglan, los hitos no se reponen, registros sin arquetas,… Y todo se les ha comunicado por teléfono y por escrito.





ÚNETE, HAZTE SOCIO


PARTICIPA Y COLABORA POR UN BARRIO MEJOR Y MÁS HABITABLE


CUOTA ANUAL SOCIO


Abona la cuota anual 10 € en la Asociación o en Caja Granada, c/c 2031 0006 89 0115059509





 En breve...





PUERTA EN LA MURALLA DE SAN MIGUEL


Seguimos sin conocer el “proyecto” de apertura de una puerta en la muralla de San Miguel. Cuando le propusimos al arquitecto esa solución provisional, para, al menos, posibilitar el paso de las personas, dijo que era técnicamente imposible abrirla, pero parece que “hoy las ciencias adelantan que es una barbaridad” y ahora esa posibilidad si existe. Pero seguimos sin conocer la propuesta, y sobre todo la fecha de la apertura. Nos parece que el aislamiento al que están sometidos los residentes merece la máxima urgencia y el suficiente respeto como para no seguir dilatando la chapuza.


Pero quede claro que esa no es la solución del tema.





REVISIÓN DE TOMAS DE AGUA Y ACCESOS


Durante este mes hemos visto como parejas de bomberos medían las calles, revisaban y marcaban las tomas de agua. Algo que hemos propuesto, junto a los simulacros, y que por fin vemos que se está ejecutando. 


Esperamos que sea algo estable y que permita una mayor rapidez y eficacia en sus intervenciones.





CABLEADOS


Junto a las manchas de las tomas de agua, también los vecinos habrán observado en las esquinas de muchas calles manchas de colores. Se trata de la señalización para las canalizaciones de los cables en los cruces de las calles. No es la solución a este problema, pero seguro que el barrio mejora sin tanto cable cruzando nuestras calles.





VEHÍCULOS EN ZONAS PEATONALES


La remodelación del eje San José ha supuesto la renovación de los pavimentos en Calderería, San Gregorio, San José,… En las plazas de San José y San Gregorio se han colocado empedrado artístico granadino que ya está siendo deteriorado cuando algunos vehículos entran en estas zonas peatonales.


En vandalismo también afecta al deterioro de otras infraestructuras que han renovado y revalorizad estos espacios, como es el caso de los caños de bronce desaparecidos en la fuente de San Gregorio, o los hitos de piedra rotos o manchados con pintura, las pintadas en los bancos de piedra,… ¡Lamentable!


Así difícilmente podremos aspirar a un barrio cuidado, limpio y habitable.
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VANDALISMO


Recién terminada la obra del eje San José, en cuya remodelación se han incorporado algunos elementos nuevos para realzar la zona, nos encontramos con la desaparición de los caños de este pilar situado en la Placeta de San Gregorio.





























AGENDA MAYO





MARTES, 9


A las 20horas: Urbanismo y Jardín C. Mínimos 


MARTES 16


   A las 20 horas: Tráfico y Turismo. 





JUEVES,  18


   A las 19:30 horas: Junta de Distrito en el Centro Aliatar. 


MARTES 23


   A las 20 horas: Medio Ambiente 


MARTES 30 


A las 20 horas:  Cultura





EL RINCÓN ECOLOGISTA POR UN CONSUMO RESPONSABLE


SALVEMOS LA VEGA


Esta plataforma, de la que formamos parte junto a colectivos vecinales, ecologistas, ciudadanos reclama:


Queremos una figura de protección jurídica para la Vega que blinde a ésta de una forma permanente de los peligros que la acechan. 


La primera medida se ha de complementar con un plan de dinamización de la vega para que con un desarrollo sostenible pueda ser una fuente de riqueza y trabajo. Se ha de cumplir la disciplina urbanística.


Denunciaremos todos los proyectos urbanísticos, como la construcción de 30.000 viviendas en torno a 11 campos de golf, porque aunque no se construyan en el corazón de la Vega, añade un tensionamiento sobre ésta en forma de infraestructuras, carreteras, etc. que acaban destruyéndola








TALLERES MUNICIPALES  PARA MAYORES





Manualidades y pintura:  


    Miércoles de 9 a 11 de la mañana


Gimnasia para mayores: 


    Lunes, miércoles, viernes de 11,15 a 12,15 


Lugar: Aljibe de la Victoria en la calle San Juan de los Reyes


Abiertos para todas las personas pensionistas y jubiladas del barrio





ACTIVIDADES  DEL CENTRO DE EDUCACIÓN AMBIENTAL





6 de Mayo: Taller “Remedios Naturales”. A cargo de Adoración Pérez Alfaro, licenciada en farmacia De 11 a 14 horas


13 de Mayo: Itinerario “El Agua y el Tiempo”. A cargo de Valery López de los Monteros, bióloga especialista en educación ambiental. (Salida desde Plaza Nueva a las 11 horas).


20 de Mayo: Curso “Ciudad Sostenible”. A cargo de Mª José Quesada e Inmaculada Torres, monitoras de educación ambiental. De 11 a 14 y de 16 a 19 horas


27 de Mayo: Taller “Consumo Responsable: La Energía”. A cargo de Valery López de los Monteros, bióloga especialista en educación ambiental. De 11 a 14 y de 16 a 19 horas


Lugar de realización: Centro de Educación Ambiental.


Camino Nuevo de San Nicolás, 12, Carmen de Max Moureau





EL ALBAYZIN CONTADO POR SUS MUJERES


Un libro que recoge las vivencias de nuestras mujeres en el barrio.


ALBAYZIN, INSPIRACIÓN DE PINTORES


Un libro que recoge importantes aportaciones de cómo los pintores han visto nuestro barrio.





Disponibles en la sede Asociación.


HORARIOS Y SEDE DE LA ASOCIACIÓN


Lunes, martes, miércoles y viernes de 18 a 20 h.


Reuniones los martes a las 20 horas.


Local en Placeta Almirante junto Alminar S.José











FOTOS DENUNCIAS








DEDUCCIONES IRPF EN EL ALBAYZIN





El Art. 69.5 de la Ley del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (Real Decreto Legislativo 3/2004, de 5 de marzo) establece que los contribuyentes tienen derecho a aplicar una deducción del 15% en la cuota de su IRPF por actuaciones para la protección y difusión del Patrimonio Histórico Español y de las ciudades, conjuntos y bienes declarados Patrimonio Mundial. 


Para más información consultar el Boletín de abril, nuestra web o en la Asociación.














Junta de Distrito  Albayzín


La Junta de Distrito en abril ha iniciado un cambio en los lugares de reunión, ya que por primera vez sale de su sede oficial en la Plaza Aliatar y se reúne en el local de una asociación de vecinos, en este caso fue la del Sacromonte.  El Presidente pretende continuar con estas reuniones en las sedes asociativas, incluyendo la nuestra, de forma alterna con la sede oficial.


Entre los asuntos tratados destacamos:


PLAN DE EXCELENCIA TURISTICA


La concejala responsable informó de este plan de 4 años con una inversión de 9.615.000 euros que aportan la Junta de Andalucía (60%) y Ayuntamiento (40%). El plan cuenta n un gerente, Mateo Torres, y pretende adecuar los espacios turísticos y mejorar la calidad. Para ello pretende actuar en infraestructuras del Centro, Albayzín y Sacromonte (equipamientos, iluminación, señalización), creación de itinerarios y rutas, mejorar la información turística, producción de eventos turísticos de carácter cultural (Colón), formación y profesionalización (policía turística con idiomas), planes de calidad, marketing y consultoría.


Le planteamos la necesidad de intervenir preferente-mente en el Albayzín ya que la actual demanda se ha incrementado notablemente y las carencias son muy grandes. Tomó nota de ello y nos comprometimos a realizar sugerencias sobre este tema.


POLICÍA DE BARRIO


El Concejal de Tráfico presentó por segunda vez la policía de barrio. En este caso se trata de 20 policías estables que mantendrán un servicio permanente mediante dos patrullas y un coche durante el día y un coche durante la noche, además de 12 agentes como grupo de intervención, ante actuaciones puntuales.


Estas patrullas irán por el barrio y mantendrán un contacto directo con los vecinos, además de atender las demandas y denuncias que se reciban por teléfono, según explicaron los mandos policiales.


Por nuestra parte reiteramos a la policía y al concejal los problemas de la calle Elvira o de San Juan de los Reyes, en caso de derivarse por ella el tráfico de la Carrera, los taxis que no quieren subir, las deficiencias en los autobuses, los retrasos en la concesión de tarjetas, los vagabundos, ruidos e incumplimiento de horarios de los bares, el estacionamiento de las caravanas, el paso de hormigoneras, la ocupación de la vía pública con terrazas ilegales o con mercancías,…


Al final algunas asociaciones plantearon que nuestra asociación tenía mucho protagonismo en la Junta. Lamentamos que nuestro trabajo, que vamos a proseguir genere estas reacciones, que en ningún caso les priva de realizar sus propuestas, si las tienen.
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NUESTROS VECINOS OPINAN…


Una sección abierta para recoger opiniones de nuestros vecinos sobre los problemas del barrio





LIMPIEZA Y VISITA DE AUTORIDADES





Como vecino del barrio me siento avergonzado con la actuación protagonizada por las autoridades que asistieron a este importante acto. (Se refiere a la visita a las obras del Eje San José) 


Me explico: 


Durante meses la zona está dejada de la mano: basuras, excrementos, no se riega,... y de buenas a primeras todo cambia.


Desde primeras horas de la mañana cuadrillas de empleados dejando la zona como una patena, incluso blanqueando las paredes de pintura, así como los contenedores de basura dándoles una mano de pintura negra. 


Ahora, el día después volvemos a lo de siempre. ¡Qué manera de tomarnos el pelo a los ciudadanos! No merece más comentario. Un cordial saludo
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POR UNA VIVIENDA DIGNA


Un grupo de asociaciones y colectivos de toda España han convocado movilizaciones en todas las grandes ciudades.  Convocatoria ciudadana por el acceso a una vivienda digna, sentada en todo el estado español el domingo 14 de Mayo a las 17:00h en Granada será en la Fuente de las Batallas�Exigimos nuestro derecho a una vivienda digna. Ya está bien de abusos, de especulación descontrolada, de precios desorbitados, de escasez de viviendas protegidas, de corrupción institucional y privada, de deterioro medioambiental, del aumento del endeudamiento familiar, etc. 





Archivo histórico 


La Asociación está elaborando un archivo histórico del barrio, con fotos antiguas.


Colabora aportando tus fotos antiguas en la asociación, serán escaneadas y devueltas en el acto.











