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PROGRAMA A DESARROLLAR POR LA BIBLIOTECA PÚBLICA DEL ALBAYZIN





Del 25 al 29 de septiembre





IV Muestra de Coleccionismo


- Marcapáginas de Carlos Sáez López


- Barajas históricas del Descubrimiento  de América de Arredondo Sánchez


- Pins de Sierra Nevada de Carlos Pascual


- Lotería y cupones de Juan José Rienda





Lunes 25 de septiembre a las 17:30 horas


Taller de marionetas por el Grupo El Chatrán y representación “La calle de los fantasmas”.





Martes 26 de septiembre a las 17:30 horas


Cuentacuentos intercultural Por Henar Hidalgo





Miércoles, 27 de septiembre a las 17:30 horas


Taller de mosaicos con Manolo Vargas.





Jueves, 28 de septiembre a las 17:30 horas


Titirimagia, espectáculo de Teatrola





Viernes, 29 de septiembre a las 17:30 horas


Taller de cometas con Emiliano Conesa























2006 ALBAYZIN EN FIESTAS


PROGRAMA DE ACTIVIDADES





VIERNES 22 de septiembre


   A las 21:30 horas en el Palacio de los Córdova


	Albayzín Flamenco 2006


	Manolote y su grupo con el espectáculo Mi Camino


	Curro Albayzín y su zambra gitana al completo


Entradas a 15 euros en las taquillas del Teatro municipal Isabel la Católica, en las Asociaciones de Vecinos y el día del espectáculo en la entrada del Palacio de los Córdoba dos horas antes del comienzo.





JUEVES, 28 de septiembre


   A las 22 horas en el Huerto del Carlos     Entrada gratuita


	Concierto del Grupo LA GUARDIA





VIERNES, 29 de septiembre


   A las 21 horas en el Huerto del Carlos


  Pregón de las fiestas 2006


  Entrega trofeos cartas, petanca, dominó


  Recepción a los vecinos en el aljibe del rey





  A las 22 horas en el Huerto del Carlos


  Espectáculo flamenco La Porrona y su grupo





  A las 23 horas en el Huerto del Carlos


  Conjunto musical   El Grupo Alma Albaicinera





SÁBADO 30 de septiembre


   A las 13:30 horas en el Huerto del Carlos


   Concurso de la tapa albaicinera con la participación de bares, restaurantes y vecinos del barrio. Degustación de las mismas acompañadas por una cervecita.





 A las 19 horas en el Huerto del Carlos


  Espectáculo de títeres, marionetas y payasos para todos nuestros críos y menos críos.





   A las 22 horas en el Huerto del Carlos


   Verbena albaicinera con el grupo Dando el Cante componentes antigua Hoyanca


   Al baile vecinos, vecinas y visitantes





DOMINGO, 1 de octubre


  Romería de san Miguel al cerro. 


  




















INCENDIOS Y SOLARES


El día 2 un incendio en un solar en la Lona puso de manifiesto el riesgo que vive el barrio ante los solares sin limpiar ni edificar. Al lado un solar, el de la Casa de la Lona, lleva años sin vallar, incumpliendo toda la normativa existente y sin que el Ayuntamiento actúe eficazmente.





POR UN BARRIO FUERTE


UN ALBAYZÍN UNIDO


Hace siete años se constituyó la Asociación Bajo Albayzín tratando de unificar el movimiento vecinal disperso en Elvira, La Lona, Santa Inés y Santa Ana. Durante estos años, desde la Asociación Bajo Albayzín hemos trabajado por el barrio, sin olvidar que la unidad de todo el conjunto que forma el barrio del Albayzín, aunque cada zona pueda tener sus peculiaridades, podría ser un instrumento para potenciar y dar más fuerza a nuestras reivindicaciones, así como para promover el sentido colectivo de cuantos vivimos en él.


Por esta razón, hemos intentado en bastantes ocasiones, promover una unificación del movimiento vecinal, tanto con San Pedro, como con Albayzín. 


Sin embargo hasta hoy no se había podido avanzar en esta línea. Debemos mostrar nuestra satisfacción porque en estos momentos estamos empezando a trabajar de forma conjunta, de forma que en breve el Albayzín tenga una voz fuerte que le permita afrontar los retos y problemas de forma cohesionada.


El verdadero sentido de la unidad del movimiento vecinal será dar fuerza a las reivindicaciones del barrio, unir los esfuerzos de cuantos vivimos en el Albayzín para mejorarlo y conseguir una mayor atención en nuestras necesidades como ciudadanos; y por supuesto crear una conciencia colectiva de que vivimos en un barrio con unas características muy peculiares, Patrimonio de la Humanidad, que queremos mantener y mejorar, sea en cuestiones de urbanismo, vivienda, plazas, zonas infantiles, espacios de juego, transporte, limpieza, ruidos, empleo, tráfico,...


Estas nuevas condiciones pueden ser un buen momento para incorporarse al trabajo colectivo, a los grupos de trabajo, a realizar las aportaciones y sugerencias que puedan mejorar nuestro barrio desde una concepción del bien común.


Por esta razón hemos decidido ir rotando las reuniones semanales de los martes por las distintas sedes asociativas. De este modo se podrá mejorar la participación de sus habitantes.











MAS INFORMACIÓN DE ESTA Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB � HYPERLINK "http://www.bajoalbayzin.org" ��www.bajoalbayzin.org�








 En breve...





IMBORNALES ATORADOS


Ante la llegada de tormentas hemos reclamado la limpieza de los imbornales atorados, que en estos momentos son muchos en el barrio. Pedimos que si alguien tiene cerca uno en esas condiciones y no se arregla en los próximos días, lo comunique a Emasagra o a la Asociación.


RETIRADA DE VOLUMINOSOS Y MUEBLES


Hemos detectado que la recogida de muebles y voluminosos, cuando se avisa al teléfono de INAGRA 901 100077 no se realiza siempre el mismo día en que comunican que se depositen los muebles en la calle. Esto supone un deterioro de la limpieza urbana achacable a la citada empresa. Rogamos que quienes hayan tenido esa experiencia no lo hagan llegar, para realizar las reclamaciones y denuncias pertinentes. Pero no dejes de avisar al 901 100077 antes de sacarlos


TAMBORES 


Siguen muchas zonas del barrio sufriendo los problemas de ruido, botellón, tambores, vagabundos,... a pesar de las promesas para resolver el problema.












































8 septiembre: Día de las Ciudades Patrimonio de la Humanidad





Con este motivo en la Fundación Albaicín se celebró un acto abierto a todo el vecindario. Aquí vemos al Alcalde, al Presidente de la JMD Albayzín, la concejala de IU y un responsable de la Fundación sosteniendo la bandera que simboliza esta pertenencia al Patrimonio Mundial.


En la conferencia de la profesora de Derecho, Dña. Inmaculada Sánchez Ruiz, puso de manifiesto la conveniencia de trabajar con las otras ciudades, valoró la ampliación del ámbito protegido y reclamó una mejor actuación urbanística en la gestión del barrio y una mayor atención y apoyo al vecindario. 





�





CALLE ELVIRA


En esta ocasión los propios vecinos han tomado la iniciativa y han colocado pancartas denunciando la caótica situación de la calle.


Pronto hará un año desde que los vecinos reclamamos una reunión con el Alcalde para tratar de resolver los problemas. Hasta la fecha no hemos tenido respuesta. 


En mayo la Asociación Bajo Albayzín colocó 4 pancartas que fueron retiradas al día siguiente por el Ayuntamiento.


Además este verano, junto a los problemas derivados de las obras de Gran Vía para el acceso al barrio, se han tenido que soportar diez días de corte de tráfico por una obra privada, que además a dañado el Arco de Elvira. Sin embargo cuesta modificar el horario de recogida de basuras o cortar unas horas para soldar las tapaderas de las arquetas, porque tráfico no lo autoriza. Una vez más doble rasero en beneficio del particular..








D. Francisco Ayala, recibe el homenaje que los vecinos propusimos y que la Junta de Distrito y el Ayuntamiento asumieron otorgándole el título de vecino ilustre del barrio y colocando una placa conmemorativa en el Carmen del Agua donde vivió algunos años de su infancia. En la foto Loli Santos lee las Memorias de Ayala donde menciona esta etapa de su vida.


Ayala supo expresar el agradecimiento y sorpresa ante la cálida presencia de los albaicineros, y como puede verse de las autoridades y concejales.





AGENDA SEPTIEMBRE


MARTES, 5 


Sede del Palacio del Almirante en San José


A las 20horas: Urbanismo y Fiestas 2006





MARTES 12


Sede del Aljibe de la Gitana   


A las 20 horas: Tráfico





MARTES 19


Sede San Juan de los Reyes. Aljibe de la Victoria   


A las 20 horas: Medio Ambiente 





JUEVES,  20


   A las 19:30 horas: Junta de Distrito en el Palacio del Almirante sede de A.V. Bajo Albayzín.





MARTES 26


Sede Palacio del Almirante


   A las 20 horas: Cultura y Asuntos Sociales





PROPUESTAS Y RESPUESTAS MUNICIPALES


Recogemos las propuestas que presentamos en junio y la respuesta que se ha dado en julio:


Mantenimiento


Atender adecuadamente los jardines del barrio.


R: Se atienden adecuadamente de acuerdo con los medios humanos y materiales de que disponemos.


Eliminar hierbas


R: Se ha procedido a la eliminación de hierbas en Molinillo, Nevot, Ladrón del Agua,… a pesar de estar poco desarrolladas al haber sido tratadas previamente con herbicidas.


Baches


R: Se ha dado orden de reparación


Puerta de las Pesas. Limpieza, iluminación y rejilla de agua.


Se ha dado orden de reparación de la iluminación, la rejilla se acometerá con la pavimentación de la calle.


Medio Ambiente


Limpieza de contenedores


R: Se limpian cada 15 días los soterrados. Los contenedores de la vía pública se limpian periódicamente con hidrolimpiadores.


Limpieza de los suelos junto a zonas contenedores


R: Se le comunica a INAGRA


Limpieza de pintadas


R. Existen numerosas pintadas  INAGRA sólo limpia las ofensivas, para poder atender el resto se necesitaría la dedicación exclusiva de varios operarios, no disponen-do de ellos en la actualidad.











EN PELIGRO EL ALMEZ CENTENARIO


El almez centenario de la Placeta de las Minas, junto al Arco de las Pesas, entendemos que está en peligro, ya que la empresa responsable de las obras en la muralla zirí, EPSA de la Junta de Andalucía, ha realizado un destierre y un hormigonado sin proteger, a nuestro juicio, dicho árbol emblemático del barrio.


Tampoco conocemos el sentido de esta actuación de la que en ningún momento se ha hablado. 





CONTENEDORES DE OBRA o GRÚAS


Que hay que hacer las obras nadie lo pone en duda, pero si reclamamos los vecinos que éstas se hagan en unas condiciones que generen los menores problemas para el resto de sus conciudadanos. 


Hay varias zonas del barrio que no pueden libarse del permanente contenedor de obra, con los consiguientes problemas de ruidos, polvo, falta de limpieza,... Elvira, Cuesta de la Victoria, final de San Juan de los Reyes, la Lona,... Habrá que buscar un sistema de rotación, la retirada diaria,... 


Tampoco las grúas de algunas obras dejan de dar problemas, tanto en los ruidos a los vecinos, como en el deterioro arqueológico. Ejemplo María la Miel.





Albayzín Flamenco 2006


Viernes, 22 de septiembre a las 21:30 Palacio de los Córdova





Manuel Maya  Manolete  Premio Nacional de Danza presenta su espectáculo Mi Camino


Al baile: Judea Maya, Susi Parra, Mara Martínez, Pol Vaquero


A la guitarra: Felipe Maya y Basilio García


Al cante: Yoni Cortés y Pepe Jiménez





Zambra flamenca del Sacromonte


Dirección: Curro Albayzín


Al baile Angustias “La Mona”, Raimundo Heredia, Encarnación Heredia y Alba Heredia


Al cante y al baile: Loles del Cerro


Al cante: Rafi Heredia y Sara Heredia


Bandurria: Manolo Vera


Guitarras: Antonio Heredia “El Cónico y ....


                                                                               Sonido Benson








FOTOS DENUNCIAS








OPINAN NUESTROS VECINOS... 


Ingenio, cultura y vida





 Leo con sorpresa en IDEAL del 6 de septiembre el proyecto de Plan Estratégico para la ciudad de Granada encaminado a convertirla en una ciudad sostenible: '685 acciones concretas' bajo el lema: 'Granada, ingenio, cultura y vida. �Ingenio y estrategia la que debemos usar diariamente las madres que vivimos en el Albaicín para poder conducir nuestros carritos por calles con pendientes y escalones interminables, con empedrados intransitables, sin rampas que alivien nuestro esfuerzo. Con un transporte público de tercera clase que sólo conecta la mitad del Albaicín, no permitiéndonos usar el minibús para llevar a nuestros niños a las guarderías de la Carretera de Murcia. Ingenio el que tenemos que tener para entretener a nuestros pequeños en un barrio que carece de parques infantiles y zonas verdes y en el que la palabra 'vida' no es precisamente la que mejor describe una zona donde los niños no pueden jugar en la calle ni sus madres transitar con un mínimo de comodidad y seguridad.�Los planes estratégicos son necesarios, no lo dudo pero antes de diseñar grandes proyectos con sofisticados ingenios mecánicos hay que cubrir las necesidades básicas de un barrio cada vez más inhabitable, que sólo se utiliza para atraer turistas y que sobrevive gracias a la paciencia e imaginación de sus residentes.


Miriam Font





Junta de Distrito  Albayzín 


La Junta celebrada el pasado 20 de julio trató los siguientes temas:


INFORME POLICÍA


La Policía Nacional informa de la detención de varios menores que asaltaban en la zona de San Nicolás.


La Policía Local informa del dispositivo para controlar los problemas en Plaza Larga, el control de horarios de terrazas, denuncias por su incumplimiento al mantenerlas después de las una de la madrugada.


Por parte de nuestra Asociación se expone el problema de las agresiones a vecinos en la calle Elvira, la tardanza en llegar cuando se les requiere (tardan más de una hora en llegar a un tirón en San José el pasado 18 de julio), o el desconocimiento de las calles del barrio. A la Local se les indica que junto a los temas que se reiteran cada mes (ruidos, perros, vagabundos, horarios, ocupación de vía pública,…) sigue sin controlarse la carga y descarga en Plaza Nueva-Elvira, o el aparcamiento de motos en las aceras.


PRESUPUESTOS


Se aprueba la propuesta realizada por el Grupo de Trabajo que se reunió para ello y al que asistieron (AVV. Bajo Albayzín, AVV. Fargue, IU, PP. PSOE)


Puedes ver el texto en nuestra página web


GRUPOS DE TRABAJO


Se presentan y aprueban las propuestas de todos los grupos de trabajo





INFORME DEL PRESIDENTE


Se entregan, como es habitual cada mes, las respuestas a las propuestas y peticiones realizadas en la Junta de Distrito anterior.


El Presidente expresa su opinión contraria a las declaraciones del presidente de nuestra asociación en el programa de TVE “España en directo” emitido el día 19 de julio sobre los problemas de la calle Elvira. Afirmando que esas declaraciones perjudican al barrio, que dan una visión catastrofista y que al verse en toda España pueden servir para que la gente no venga. Manifestando que lo mismo que hay personas que potencian el barrio, otros con sus declaraciones pueden ser nefastos (refiriéndose a nuestro presidente)


Por nuestra parte se contesta, que cuando estaba en la oposición si estaba de acuerdo con lo que se ha denunciado; que no es la denuncia del problema lo que puede conducir a una pérdida turística; que llevamos desde octubre esperando la reunión o visita del alcalde; que 500 firmas avalan la preocupación vecinal; que el programa recogía los testimonios de diferentes vecinos y de diferentes zonas de Plaza Nueva y Elvira, coincidiendo todos en la misma problemática.
































�














�





�





JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO ALBAYZÍN


Palacio del Almirante Jueves, 21 de septiembre a las 19:30


La reunión de septiembre de la Junta Municipal de Distrito se celebrará en la sede de la Asociación de Vecinos Bajo Albayzín el próximo jueves 21 de septiembre a las 19:30 horas.


Se pretende acercar este órgano municipal a los vecinos de cada zona, por lo que se invita al vecindario a participar en esta sesión de la Junta Municipal de Distrito  





FRANCISCO AYALA VECINO ILUSTRE DEL ALBAYZIN








