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TALLERES PARA MAYORES





Lugar: Aljibe de la Victoria en San Juan de los Reyes.





GIMNASIA: lunes, miércoles y viernes de 11,15 a 12,15





MANUALIDADES / PINTURA: Martes de 10 a 12





VIAJES Y SALIDAS CULTURALES





Comienzo actividad: 16 de octubre





INFORMACIÓN:


Centro de Día “La Muralla” en Aljibe de la Gitana Teléfono: 200043 y 273450
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  SEPTIEMBRE UN MAL MES PARA LA SEGURIDAD 





Todos los vecinos somos conscientes de que la inseguridad es un tema difícil de atajar. Sean los delitos de cuello blanco, como los que suponen el robo y el tirón o la chirla. Pero también tenemos la experiencia de que cuando la policía tiene una presencia real y cuando la justicia interviene eficazmente, los hechos bajan de forma notable. Tanto los que vivimos en el barrio, como los numerosos visitantes y turistas que lo visitan, tenemos derecho a poder acceder a nuestras viviendas, por nuestras calles peatonales, sin el temor a que seamos asaltados y agredidos en cualquier esquina. 


Por ello, es cierto, los habitantes del Albayzín tenemos más sensibilidad hacia este problema que otros barrios. Y aunque las estadísticas no sean el mejor de los conocimientos, si que sitúan a nuestro barrio en un 4º lugar, cuando por población somos el más pequeño.


La propia policía reconoce este repunte, en el que hemos llegado a contabilizar cinco tirones en un mismo día y una misma calle. Por ello hemos mantenido contactos y reuniones con los responsables policiales, y hemos realizado las denuncias pertinentes a las autoridades y la prensa para que se solucione el problema.


Por parte de la Policía Nacional se ha establecido un dispositivo especial y la Policía Local incrementa su servicio con una dotación espacial. 


Igualmente vamos a reclamar una acción judicial más efectiva que impida la presencia en la calle de quienes tienen decenas de delitos a sus espaldas, o que se facilite la denuncia de los turistas,...


Con estas denuncias públicas no se pretende asustar a quienes nos visitan o a los propios vecinos, sino conseguir de una vez por todas una policía de barrio eficaz y conocedora del mismo, así como una justicia real. Será de ese modo cómo mejoremos nuestra imagen entre quienes nos visiten como barrio Patrimonio Mundial.
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EN EL BARRIO...





Clases de flamenco


Lugar: Ave María Chapiz


Profesora: Chua Alba


Martes y jueves de 16 a 17 horas


Todas las edades. 





Centro Nuevas Tecnologías IMFE


Cárcel Alta


Aula Abierta de 9 a 10 y de 12 a 13:30





Servicio Granadino de Colocación


Cárcel Alta         De 9 a 13:30





La muralla zirí y el almez


La muralla, llamada zirí, la que va del arco de las Pesas a Puerta Monaita, está siendo objeto de una intervención, que algunos años de retraso tratará de crear el Paseo Lineal de la Muralla. Las últimas investigaciones del CSIC han puesto de relieve que se trata de una doble muralla y que lo lógico sería retirar el escombro que sepulta la muralla, la visible actual es la ante muralla, y dejar libre el foso entre ambas, como paseo. Esto nos daría una imagen más real de lo que en su momento fue esta muralla.


Estas peticiones realizadas por la asociación y la Junta de Distrito no han tenido respuesta, tampoco los responsables de la Junta acudieron al debate técnico sobre este tema.


Sin embargo ahora observamos que se están realizando actuaciones como el forjado que se ha realizado en la esquina con la Placeta de las Minas, sin que se sepa a que responde esta intervención, que además ha afectado al lames centenario existente en esta zona. Pues la empresa que realiza la intervención y EPSA como responsable de la obra no han tomado las adecuadas medidas y gran parte de las raíces han quedado al descubierto, limitando su soporte y arriesgando su permanencia, tratándose de un árbol que forma parte de nuestro Patrimonio. 


Seguiremos reclamando explicaciones e información a la Delegación de Cultura de la Junta de Andalucía y llegado el caso plantearemos movilizaciones  de los vecinos.





GRÚA EN MARÍA LA MIEL


Esta impresionante grúa se ha instalado en María la Miel, sin contra con la preceptiva licencia de montaje, sobre un terreno de interés arqueológico. Los vecinos afectados han denunciado estos hechos al igual que la Asociación y  desde la Junta de Distrito se ha exigido el respeto a la legalidad. Sabemos que desde la concejalía se han dado ordenes para la paralización de la obra y la inmediata retirada, l carecer de las licencias y permisos necesarios. 


Una obra que como otras que últimamente se están realizando en barrio, no dejan de dar problemas a los vecinos, por su horario nocturno, tipo de maquinaria,...


Antes se tenía más respeto y sensibilidad a la hora de realizarse las obras en el barrio, ahora sólo importa el beneficio inmediato. Por ello una vez la disciplina y el orden urbanístico tienen que ser mucho más eficaces.





MAS INFORMACIÓN DE ESTA Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB � HYPERLINK "http://www.bajoalbayzin.org" ��www.bajoalbayzin.org�








 Respuestas a las peticiones de julio:





Damos a conocer las respuestas más significativas que recibe la Junta de Distrito a los temas que se le plantean:


Bacheados. Las reparaciones de baches o pavimentos en mal estado se dejan pendientes a las obras del Plan de Barriadas que incluye esas calles con una renovación general.


Iluminación del Arco de las Pesas, desde julio lo único que han hecho ha sido retirar el cristal roto, dejando el agujero sin reponer el foco ni el cristal.


Jardines. Los riegos y cuidado de jardines afirman que se atienden adecuadamente, (?)


La rampa de Cuesta Marañas con Calderería, se ha retirado después de 6 meses solicitándolo.


Reposición de hitos. Sólo se han repuesto en Elvira, pero no en Plaza Nueva, Cruz de Quirós, la Lona,…


Limpieza con hidrolimpiadoras. 


Afirman que se realiza diariamente en Arco de las Pesas, Plaza Nueva, Elvira, Merced, Sacromonte y zonas de botellón. (???????)


























 En breve...


VENTA DE ALCOHOL FUERA DE HORARIO


Son varios establecimientos de calle Elvira y Gran Vía que se dedican a vender alcohol después de las 22 horas. Y tampoco controlan la venta a menores. Algunos son tiendas de alimentación y otros sawharmas. Si conoces alguno informa a la Asociación.





RUINAS


Algunos edificios declarados en ruina por el Ayuntamiento permanecen si reparar durante meses, incluso años. Esto supone un peligro para las viviendas colindantes y los vecinos, por lo que reclamamos un seguimiento y control de estos edificios.





OFICINA TÉCNICA DEL ALBAYZÍN


Se encuentra prácticamente desmantelada los vecinos exigimos que recupere su sentido como verdadero órgano de gestión urbanística, tramitando y controlando todas las licencias y evitando los retrasos que actualmente se padecen.
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BASURAS EN CUALQUIER RINCÓN


Esta deplorable imagen es habitual en el barrio. Para una limpieza adecuada es preciso que cuando se saca basura voluminosa se siga un procedimiento que permita a los responsables de su recogida arbitrar los medios para ello.


¿QUÉ HACER?


1. Llama al 901 100 077 y te dirán cuándo puedes sacarla, dónde colocarla y cantidad máxima al día (unos 3 objetos)


2. Si no han retirado tus residuos al cabo de un día, comunícalo a la Asociación (958 229797 o bajoalbayzin@terra.es)  para denunciar a la empresa responsable.


Tenemos que conseguir entre todos un barrio más limpio en beneficio de todos nosotros.


Cualquier incidencia en materia de recogida de limpieza no dudes en comunicarla a la Asociación para su denuncia.








EL VIGILANTE  SE HA TENIDO QUE IR





José González, el vigilante de las terrazas de Plaza Nueva, se ha tenido que ir presionado por los ataques de vagabundos y ladrones de los que trataba de proteger a los que llegaban a Plaza Nueva para tomar algo o descansar en sus terrazas. Y todo ello pese a que los tres últimos que le atacaron fueron condenados con una orden de alejamiento que han incumplido y que el juzgado no protege adecuadamente.


Otro lamentable incidente que viene a unirse a nuestras denuncias sobre la inseguridad en el barrio. Desde aquí nuestro apoyo y solidaridad a la labor que desarrolló este infatigable trabajador.





AGENDA OCTUBRE


Las reuniones de los martes irán rotando entre las distintas sedes: Palacio del Almirante, Aljibe de la Gitana y San Juan de los Reyes.





MARTES, 3 


Sede del Aljibe de la Gitana   


A las 20horas: Seguridad y Tráfico





MARTES 10


Sede San Juan de los Reyes.   


A las 20 horas: Cultura y Fiestas.





MARTES 17


Sede Palacio del Almirante


A las 20 horas: Medio Ambiente 





JUEVES,  19


   A las 19:30 horas: Junta de Distrito en Plaza Aliatar


MARTES 24


Sede del Aljibe de la Gitana   


   A las 20 horas: Urbanismo





MARTES,  31


   Sede San Juan de los Reyes. 


A las 20 horas: Mantenimiento 
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EL BOSQUE IMPIDE VER LA ALHAMBRA








VELOCIDAD DE LOS MICROBUSES





En varias ocasiones hemos denunciado ante el Ayuntamiento y Rober la excesiva velocidad de los microbuses que suponen un riesgo para quienes van en su interior, por los saltos y vaivenes, como para los peatones.


El último incidente es un hecho que no dudamos en calificar de gravísimo. A finales de septiembre a mediodía un microbús a velocidad excesiva, muy superior a los 20 que limita una zona residencial, golpeó a un vecino con el espejo retrovisor en el brazo al tratar de evitar el golpe en la cabeza, pero la actitud del conductor lejos de disculparse, fue bajarse e insultarlo y empujarlo. Tanto la Asociación como el afectado hemos denunciado los hechos y esperamos que estas situaciones desaparezcan.


En ese sentido se ha acordado solicitar la colocación de hitos antivelocidad en las zonas más conflictivas y problemáticas  del barrio.





FIESTAS ALBAYZÍN


El flamenco diverso de la zambra del Curro, el baile de Manolete, el cuadro de la Porrona, han convivido este año con el rock de La Guardia y las verbenas para un rato de baile o la romería al cerro.


Los niños han disfrutado con las actividades en la Biblioteca y los payasos y columpios en el Huerto del Carlos. Fiestas de calidad muy concurridas por el vecindario y hasta por  las máximas autoridades municipales y


 la oposición.








FOTOS DENUNCIAS








OPINAN NUESTROS VECINOS... 


DETERIORO DE MOLINO DE LA CORTEZA


Me dirijo a ti con la intención de poner en conocimiento de la Asociación de Vecinos BAJO ALBAYZIN la degradación y abandono que está sufriendo por parte del Ayuntamiento de Granada la calle Molino de la Corteza de San Andrés, situada en el bajo Albayzín, donde yo resido.


Desde  hace más de un año esta calle y por extensión el bajo Albayzín, es objeto de actos vandálicos e incívicos que puedo resumir en tres: grafittis en las fachadas encaladas, acumulación de basura creando focos de suciedad y acumulación de residuos y excrementos de perro a  lo largo y ancho de la vía.


 Es una autentica lástima que este barrio patrimonio de la Humanidad y reclamo turístico esté sufriendo este deterioro y convido a la asociación de vecinos a que haga pública esta noticia para que el ayuntamiento de Granada tome partida de forma seria y contundente para �recuperar la belleza de nuestra ciudad�Adjunto te envío dos fotografías que muestran la degradación objeto de mi denuncia�Un saludo, Carlos 





Junta de Distrito  Albayzín 


21 de septiembre de 2006 


Se celebra por primera vez en la sede de nuestra Asociación y por ello las primeras palabras del presidente fueron para agradecer a nuestra Asociación y a la universidad que podamos utilizar las instalaciones del Palacio del Almirante, y por nuestra parte se agradeció al Presidente su decisión de celebrar la Junta en nuestra sede.


Policía


Por parte de la Policía Nacional se presenta a la inspectora Teresa Ortiz que será la responsable a partir de ahora de acudir a las Juntas de Distrito y se informa que se han producido 33 detenciones, especialmente en la zona Elvira-Calderería por tirones, drogas, reclamaciones judiciales, extranjería,…


Manteniéndose los servicios que ya son habituales.


Por parte de la Policía Local se informa de la situación por distritos en lo que va de año. Así en materia de seguridad se han realizado 531 diligencias con 299 detenciones en el conjunto de la ciudad, siendo el Albayzín el 5º distrito con 35 detenciones, lo que representa el 11% de la ciudad. En materia de incumplimiento de las ordenanzas se han realizado 4582 diligencias ocupando el Albayzín el 4º lugar con un 12% del total y 561 actuaciones. Por parte de la policía se valoran estos datos como buenos para el distrito, ya que se estima que no estamos entre los primeros puestos.


Por nuestra parte se valoran de forma muy diferente al considerar que dado el peso poblacional de nuestro distrito, la posición en un 4º o 5º lugar con el 11-12% de las intervenciones de toda la ciudad, hace que nuestro distrito sea muy problemático en esta materia. Por otra parte se exponen los últimos problemas, en gran parte reiteración de los expuestos en otras ocasiones: incremento de robos, atracos en la zona de San Luis y aledaños, problemas de drogas y menores o estudiantes, ruidos permanentes en San Nicolás y zonas de botellón (Elvira, Naranjos, Merced, Carvajales, Plaza Nueva y Santa Ana,…), vagabundos, perros, terrazas ilegales, horarios de bares y venta de alcohol en shawarmas,…


Grupos de Trabajo: 


Se aprueban los informes sobre Urbanismo, Tráfico, medio Ambiente, mantenimiento, Cultura y Servicios Sociales.


Informe del Presidente:


Se entregan las respuestas de las distintas delegaciones a los temas planteados en la anterior reunión. 


El presidente anima a la participación  en las fiestas de este año. 








¿QUÉ HACER?


Cuando sufrimos o somos testigos de estos actos delictivos:


1.Auxiliar y pedir ayuda con voces o silbatos.


2.Denunciar los hechos o convencer a las personas afectadas. 


Estas denuncias aparte de la eficacia concreta en ese caso servirán para adoptar medidas, dotar de policías el barrio, o aumentar la pena del atracador.


3.Comunicar a la Asociación por teléfono 229797 o ecoreo � HYPERLINK "mailto:bajoalbayzín@terra.es" ��bajoalbayzín@terra.es�


Esto nos permitirá tener actualizado nuestro registro y alertar a las autoridades reclamar más atención o denunciar los hechos.


4.Si la situación no remite estar preparado para las movilizaciones que podamos organizar.











Cualquiera de los que vivimos aquí y pase por la Carrera del Darro, el Paseo de los Tristes, Plaza Nueva, aunque también por cualquier mirador del Albayzín habrá podido observar como la falta de un tratamiento silvícola adecuado está haciendo que algunos árboles de crecimiento más rápido y en su conjunto el bosque esté ocultado la tradicional imagen de la Alhambra.


Sabemos que el bosque, aún siendo un elemento añadido en el siglo XVII forma parte del paisaje alhambreño, pero no creemos que sea bueno que poco a poco termine ocultando el verdadero monumento. 
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Recuperación del callejón de Calderería a Imprenta





El Ayuntamiento ha aprobado la inclusión en el Patrimonio Municipal de Suelo la recuperación del oficio de callejón entre Calderería Vieja y calle Imprenta.


El Pleno Municipal ha acordado la recuperación del mismo y obliga a retirar los enseres, residuos e instalaciones que algunos propietarios colindantes tienen en este espacio, así como la apertura de la puerta para que los servicios municipales puedan proceder a la apertura del mismo y  a garantizar el ornato y salubridad pública. Se faculta al Delegado de Urbanismo para su ejecución.





En al foto puede verse la puerta metálica colocada cortando el paso de esta callejuela y que ahora debe abrirse permitiendo el paso desde Calderería Vieja a la calle Imprenta
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