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REUNIÓN  ZONA  ELVIRA


Ante la falta de solución para los problemas de ruidos, suciedad, música de bares, movida, tráfico,... se propone celebrar una próxima reunión con los vecinos de esta zona para acordar las actuaciones que se vean convenientes.


Está pendiente de fijarse la fecha, lo que se anunciará directamente mediante octavillas.





TELÉFONO PARA RECOGIDA DE MUEBLES Y VOLUMINOSOS


901 100077


ÚSALO





AUNQUE NO LO PAREZCA, ES PLAZA NUEVA


La degradación de este espacio tan emblemático del barrio y de toda la ciudad, visitado por miles de turistas y lugar de paso o encuentro de muchos de nosotros se encuentra en un estado lamentable: suciedad, suelo pringoso por toda clase de residuos, la fuente derramando agua y poniendo en peligro al que pasa, los camiones de la carga y descarga invadiendo el espacio peatonal o la parada del autobús, realizando la carga y descarga a cualquier hora, los contenedores soterrados raro es el día o la hora en que no están rodeados de basuras, perros, vagabundos, contenedores, ocupación de la vía pública,...





Los vecinos OPINAN:    


Este barrio: el Albayzín


Siempre llevaré en el corazón a esas buenas gentes que no exigen nada y dan lo poco que tienen. Son vecinos del Albayzín. Siempre me han hecho sentirme a gusto con ellos. Podrían ser personas del Telediario, de situaciones muy precarias, de gentes resignadas a no salir en el telediario como salen otras mucho mas lejos de donde vivimos y paseamos todos los días. Saben convivir son todos: con gentes que vienen de otros países buscando lo que no encuentran en sus lugares de origen, con profesores de Universidad, con gente guapa que vive en el sitio siempre de moda, con enamorados del Albayzín, con gente de paso, con personas que quieren sentir la vida muy de cerca, es un barrio que te mete en la vida de lleno. Y su vida es su gente, nadie es indiferente en este barrio. El Albayzín cambia más rápido que nosotros mismos porque está vivo y eso es bueno, no es sólo un escenario o museo como otras ciudades, meros telones que se abren para el turismo y se cierran por la noche. Pero este es también su peligro, estos cambios han ido creando situaciones de exclusión, de abuso, de especulación que se deben ir detectando y compensando... 


Es la historia de siempre, de los tiburones con varios edificios en la ciudad que solo ven la rentabilidad del momento: mantienen a los inquilinos en situaciones infrahumanas, hasta que asustándoles les cansa o se viene abajo el edificio, o, en nombre de la seguridad, se utiliza el tan manido recurso de la declaración de ruina y la extinción de los contratos de arrendamiento. No les importa el Patrimonio de todos sino para estrujarlo y sacarle todo el jugo.


   No, esta vez, no será así, se ha puesto en marcha un mecanismo que obliga a los propietarios a su deber de conservación: la Inspección Técnica de Edificios. La ITE ordena a los propietarios que no realicen el mantenimiento del inmueble, medidas inmediatas de seguridad y obras complementarias de rehabilitación, si no las realizase, se les ejecutan por ejecución subsidiaria pasándole el cargo del presupuesto ejecutado y se le imponen hasta 10 multas coercitivas por el valor total de las obras, se puede llegar a la situación de sustituir al propietario incumplidor con su deber de conservación del inmueble con la venta forzosa. A veces, la situación ha llegado a tal deterioro y abandono, que la seguridad obliga a los inquilinos a abandonar el inmueble hasta su aseguramiento y rehabilitación hasta su posterior retorno.


   Los casos son muchos: en Calle Beteta, en Buenaventura, en los Negros, en Perro Alta, San Juan de los Reyes, etc.


   La ITE es el mecanismo que en el tiempo asegurará que no se produzcan situaciones de riesgo y que se mantenga el patrimonio arquitectónico por parte de todos y por tanto, los inquilinos de siempre puedan vivir dignamente. En este sentido, obliga al propietario sin depender de las rentas que tenga que mantener el edificio en condiciones de estabilidad, seguridad, salubridad y estanqueidad, habitabilidad y uso efectivo. Pero no es la panacea. No puede ser el único instrumento. ¿Qué ocurre si el propietario no posee recursos económicos o las cargas del mantenimiento del patrimonio son insostenibles y exceden de su deber de conservación? La previsión es que a partir de ahora, y con un informe de servicios sociales, desde la ITE se puedan proporcionar las ayudas para los propietarios sin recursos.


Dada la extensión del artículo se ha resumido, el texto completo se puede leer en nuestra página web: � HYPERLINK "http://www.bajoalbayzin.org" ��www.bajoalbayzin.org� 
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ÁRBOLES DEL ALBAYZÍN


Estas fechas sirven para realizar las plantaciones de los árboles que faltan, y aunque cada año reclamamos esta actuación en el barrio, no siempre se realiza en su totalidad. Por ello, este año hemos realizado en la Asociación un censo de los árboles que tenemos y de los que faltan.


Un censo que puedes consultar en nuestra web y nos puedes informar de cualquier error o falta que haya. 


En este momento hay censados 451 alcorques y se necesita reponer un 10 %, 45 alcorques no tienen árbol, aunque otros 95 están muy deteriorados.





PLAN DE BARRIADAS PREFERENTES


   En el año 2006 el Albayzín fue declarada barriada preferente para la actuación municipal en materia de inversiones por parte de la Gerencia de Urbanismo. Sin embargo durante este año que acaba de terminar no se ha ejecutado ninguna de las actuaciones previstas en ese Plan. Fundamentalmente se trata de intervenciones en el arreglo de calles, plazas y jardines del barrio.


 A finales de diciembre se realizó una visita por algunas de las actuaciones previstas al objeto de iniciar las mismas. De momento se han adjudicado los dos primeros bloques, esperemos que el resto de actuaciones se realicen con cargo a su ejercicio presupuestario 2006 y no perdamos la inversión prevista, o se realice con cargo al Plan de Barriadas del 2007 perdiendo lo que vamos a proponer para este año.








Imbornales atorados


Desde septiembre hemos venido reclamando a Emasagra que limpiara los imbornales sin que lo hiciese. En diciembre la Asociación los ha revisado y ha comprobado que más del 60 % estaban atorados. En muchas calles los pocos existentes y en calles largas como Elvira, San Juan de los Reyes más de 6 o 7 fuera de servicio por estar llenos de arena, hojas, basuras.


Se le ha comunicado a Emasagra el listado y está procedido a su limpieza. El listado completo se puede consultar en nuestra web � HYPERLINK "http://www.bajoalbayzin.org" ��www.bajoalbayzin.org�


Si encuentras un imbornal atorado informa a Emasagra (242200) o la Asociación. 





MAS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB www.bajoalbayzin.org
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 En breve...


EL TELÉFONO DEL RUIDO


Esta ha sido la denominación de una actuación que se ha llevado a cabo en los dos últimos meses del año y que permitía cuando se recibía en el 092 una denuncia por ruidos durante el fin de semana, que la policía acudiera con técnicos de Medio Ambiente para realizar las mediciones y abrir los expedientes pertinentes. Tenemos noticia de más de 50 actuaciones, de las que más de la mitad han sido en nuestro barrio.





PLAN ESPECIAL


El Ayuntamiento ya ha adjudicado la terminación del Plan Especial Albayzín Sacromonte al equipo de Santiago Jimeno, el redactor del actual PEPRI


Esperemos que cumpla el plazo y en unos meses podamos contar con el PEPRI aprobado definitivamente,  con los parámetros de protección que venimos reclamando y subsanados los numerosos errores que tenía el avance.





ORDENANZA CONTRA EL RUIDO


Una vez más la Ordenanza aprobada por el Ayuntamiento en diciembre ha sido objeto de nuestras alegaciones, realizadas conjuntamente con Granada contra el Ruido. Pues no se definen los derechos de los ciudadanos, ni las actuaciones del Ayuntamiento ante este problema, la aplicación práctica es muy escasa al no definirse las Áreas de Sensibilidad Acústica,...





SEÑALIZACIÓN PARA EL BARRIO


Las entradas del barrio y el acceso a lugares emblemáticos del mismo no tienen ninguna señalización. Raro es el vecino o comerciante que no debe contestar a diario a numerosos visitantes por el camino para llegar a San Nicolás, a Carvajales, a Elvira, a Calderería,... Por ello hemos reclamado una  señalización adecuada




















OFICINA MUNICIPAL DE REGISTRO


Cuesta de Santa Inés


Hasta que se inaugure el edificio municipal del Callejón del Gallo, en la Plaza San Miguel Bajo, y ante las obras del Centro de Servicios Sociales de la Plaza Aliatar, la oficina municipal de registro se ha trasladado a la Cuesta de Santa Inés. El servicio de atención de la Policía Local que se nos prometió que iba a existir en esta oficina no funciona.








DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento,...








SENDERISMO PARA MAYORES


Patronato Municipal de Deportes





DIC, 16 Río Dúrcal - Puente de Hierro


FEB, 10 La Dehesa de Dílar


MAR, 10 Nacimiento del río Darro


           24 La Tizna de Jerez del Marquesado


ABR, 14  Güejar Sierra. Tranvía de la Sierra


MAY, 12  Peña de los Gitanos en Montefrío





Precio 2 €   


Los interesados deben contactar con el PMD o Consejo de Mayores en C/Sta Escolástica





CONTENEDORES OCULTOS SIN USAR


¿Para qué necesitamos contenedores ocultos que llevan meses instalados y se encuentran cerrados y fuera de servicio?


En la foto recogemos los que se han instalado en la calle Cárcel Baja. En iguales condiciones se encuentran los instalados en San Juan de los Reyes a la altura del número 60, en la Cuesta de la Victoria.


Venimos reclamando la ocultación de todos los contenedores del barrio, pero no para lucir la obra, sino para dar servicio de inmediato y eliminar los existentes. 


Otras veces vemos los que están en uso llenos de basuras alrededor, o semanas con los cubos fuera del contenedor, como ha pasado en el Paseo de los Tristes
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OKUPAS CONFLICTIVOS


El barrio viene sufriendo la presencia de este tipo de personas: okupas conflictivos y molestos que se instalan en viviendas deshabitadas como el caso de la calle Candil, 10 o de Puente Espinosa, 24.


Se trata de individuos que no respetan nada, intentado incluso ganar dinero “alquilando” su espacio ocupado. Molestan a los vecinos arrojando las basuras a los espacios públicos, provocando peleas, gritos, juergas, ruidos,... manteniendo numerosos perros que andan sueltos, llenando todo de suciedad. En definitiva una actitud totalmente incívica que desespera a los vecinos del barrio que asistimos impotentes ante estas ocupaciones. Pese a nuestras denuncias, son los dueños los que deben denunciar los hechos como paso previo para que la policía pueda intervenir. Unos dueños que deberían cumplir su obligación legal y social de mantener el edificio en buen estado y habitado.





OCUPACIÓN DE CALLE CON UNA OBRA


La obra que se realiza en Azacayuela y San Juan de los Reyes se ha metido en la calle, ya de por sí reducida. Como puede verse en la foto los pilares se encuentra fuera de la línea de fachada, cuyo testigo es el enfoscado existente.


Pese a las denuncias y reclamaciones que venimos realizando la obra ha continuado. Esperamos que el Ayuntamiento obligue a mantener el espacio público y se recupere la calle como estaba.
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FOTOS DENUNCIAS








ESCOMBROS EN MITAD DE LA CALLE


Algo ilegal como dejar los escombros en mitad de la calle, es algo que por desgracia se suele ver con frecuencia en nuestro barrio, como si aquí esta situación no molestara a los que vivimos en él.





Junta de Distrito  Albayzín 


La sesión de diciembre tuvo lugar el día 14 en la sede de la A.VV. del Sacromonte.


Asistieron dos representantes de la Policía Nacional que informaron de 22 detenidos en el mes, de que se mantiene el dispositivo en el barrio y que se incrementará con el servicio especial de navidad. Le manifestamos nuestra inquietud por un par de atracos en los últimos días, realizados por menores, que afortunadamente fueron detenidos. Y la preocupación por los ocupas que llenan el barrio causando grandes molestias a los vecinos.


Se aprueba proponer varias localizaciones para el pequeño parque de bomberos en el barrio: Triunfo (Normal), Merced (Militares), Placeta de los Naranjos con al nueva reestructuración que incorpora el solar actual, Elvira AI27.


Tras un amplio debate, se aprueba por mayoría proponer la colocación  de unas rejas en el pilar de Elvira, pero que además de restituir el cuadro que existía, se añaden dos nuevas imágenes religiosas, a lo que manifestamos nuestra oposición.


El presidente informa de las actuaciones previstas como el Plan de Barriadas y se aprueban los informes de los Grupos de Trabajo (Pueden verse en nuestra web).


Por último se reclama una actuación urgente en la situación del Huerto del Carlos, los contenedores sin uso, o el arreglo del pretil del Darro dañado por un vehículo.











AGENDA DE DICIEMBRE


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:





Martes, 9   Mantenimiento y Tráfico





Martes, 16 Urbanismo





Jueves, 18 Junta Municipal de Distrito


               En la A. VV. Bajo Albayzín


               Palacio del Almirante 


 


Martes, 23  Medio Ambiente y Cultura





Martes, 30  ASAMBLEA GENERAL
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Asamblea anual


De acuerdo con lo establecido en los Estatutos se convoca Asamblea General:


DÍA: martes, 30 de enero


HORA: 20 horas y segunda convocatoria a las 20:30 horas


LUGAR: Palacio del Almirante junto al alminar de San José.


ORDEN DEL DÍA:


1. Lectura y aprobación del acta anterior.


2. Informe de la Junta Directiva.


3. Unificación asociaciones del barrio.


4. Plan de Trabajo para 2007 


5. Cuentas de 2006 y Presupuestos para 2007


6. Cubrir vacantes Junta Directiva


7. Ruegos y preguntas





ACUDE Y PARTICIPA


Siempre es importante que nos veamos y tratemos los problemas del barrio, analicemos lo que podemos hacer para resolverlos y aportemos cuantas ideas y sugerencias puedan ser útiles para ello. 


Este año además afrontamos la posibilidad de una unificación asociativa para todo el barrio, un proceso que todos debemos valorar.


Por otra parte los problemas siguen siendo muy numerosos, pero la capacidad para poder actuar depende de las posibilidades que tengamos todos de aportar un poquito para que con la colaboración de todos podamos hacerles frente. 













































































Repoblaciones Ecologista en Acción


DEHESA SACROMONTE.  *21 Enero* 10 h. Acera Darro(Lado Impar). Bus F.�DEHESA GENERALIFE.  *4 Febrero*.  9,30 h. Paseo Salón.  Bus 13�NIGUELAS. *18 Febrero*.  9,30 h. Salón Biblioteca. Alsina Graell Dúrcal�NOTA: Finalizan a las 17 horas. Llevar  bocata, agua  y calzado adecuado.�Se suspenderán en caso de lluvia intensa.





Plaza Larga será uno de los espacios en los que se va a intervenir ampliando la parte de plaza y dejando sólo una calzada desde la calle Panaderos a la Cuesta Alhacaba, lo que permitirá disfrutar mejor de este espacio central del barrio y lugar comercial y de encuentro por excelencia. También la Plaza Carniceros mejorará al dotarla de una fuente central adecuada a nuestro barrio. La calle Agua verá completado el empedrado en el tramo final junto a calle Pagés.


Otras calles en las que se va a intervenir en esta primera fase son: Mirador de San Cristóbal, Cuestecilla de San Cristóbal, Tiña, Clavel de San José, Placeta del Toro, Placeta Sánchez, Capellanes, Carvajales, calle y placeta Virgen del Carmen, Almez, calle y placeta del Rosal, Rosal de San Pedro, Placeta del Cobertizo.


Igualmente está previsto intervenir en las callejuelas Encrucijada, Pianista García Carrillo, Grajales, Frailes de la Victoria,...


Quedan otros tres bloques de intervenciones que afectaría a calles como Tomasas, Camino Nuevo San Nicolás y Santa Isabel la Real. Cuesta Alhacaba, Almona, Lavadero Méndez, Loarte y Placeta de los Naranjos. Aceras de la Cuesta del Chapiz, Cuesta de los Chinos, Callejón de San Cecilio y placeta del Cementerio de San Nicolás. Jardines del Zenete y La Lona, Quijada, Barranco Tello y zona de San Andrés.








