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8 de marzo


DÍA DE LA MUJER TRABAJADORA





MANIFESTACIÓN 8 de marzo 


A las 19 horas


Salida de la Plaza Mariana hasta Plaza Nueva.


La Plataforma 8 de marzo convoca esta manifestación bajo el lema IGUALES, PARA CONCILIAR NUESTRAS VIDAS. 


Este año se reivindican:


Medidas de conciliación de trabajadores y trabajadoras.


Permiso de paternidad retribuido y obligatorio de 4 semanas.


Permiso de maternidad 16 semanas.


Escolarización infantil de 0 a 3 años pública y gratuita.





�





PLAN SIN RENOVAR REDES


Ha empezado el Plan de Barriadas con la renovación de pavimentos, pero las compañías no quieren proceder a la renovación de las que son obsoletas, como esta de Placeta Sánchez de hace 60 años. El gerente de Emasagra se había comprometido en la Junta de Distrito, pero después se niegan a hacerlo.


El Ayuntamiento por su parte, ni les obliga a dicha renovación. Tampoco les obliga a meter los cables, gas,… Ni siquiera a cumplir lo que nos habrían prometido, que en todo caso ellos meterían un bloque de seis tubos en vacío. Pues ni eso.


Sólo se están colocando los tubos para el alumbrado público.


Así nunca terminaremos con los cables, ni con las zanjas, ni el despilfarro,… Las chapuzas siguen pese a lo prometido. 





TELÉFONO PARA RECOGIDA DE MUEBLES Y VOLUMINOSOS


901 100077


ÚSALO


ECOPARQUE EL FLORIO” 958 806989





OTRA PLACETA INVADIDA POR LOS COCHES


La placeta existente en la calle Santísimo presenta esta imagen de invasión de vehículos que acceden por otra calle. Para ello no les importa sólo con invadir la plaza para aparcar los coches, sino que si tienen que destrozar los bancos para que entren sus coches, pues también se arracan para ampliar este “aparcamiento”.


Los coches representan en las ciudades modernas un verdadero problema, cuando se convierten en los reyes de las calles. 


Este problema en nuestro barrio es mucho mayor, la trama urbana, sus calles y plazas no están pensadas para ellos, debemos buscar un equilibrio entre su uso y el impacto en el barrio. Esto podemos hacerlo cuidando la velocidad por el barrio, usarlo con responsabilidad y aparcar en garajes o zonas de aparcamiento donde no se moleste o interrumpa el paso.





RINCÓN DEL CONSUMIDOR


		AHORRAR ENERGÍA


La energía que utilizamos es bastante contaminante, además de generar el agotamiento de los recursos y la dependencia comercial, sin embargo el consumo doméstico crece, actualmente representa el 17 % del total. Para ahorrar sin perder calidad de vida, siga estos consejos:


-Lavar con la carga máxima y un programa adecuado.


-Ducharse, en vez de bañarse, cerrar el grifo mientras se enjabona.


-Producir agua caliente con placas solares.


-Usar electrodomésticos de clase A sale más barato a la larga.


-Mantener un buen aislamiento. No abusar del aire acondicionado o el calor.


-Cambiar a bombillas de bajo consumo.


-No dejar los aparatos electrónicos en “espera”, ni dejar enchufados los cargadores.


-Coloque bien el frigorífico, lejos del calor, abra lo imprescindible.


-Cocine con olla a presión, es usa cocina eléctrica apague antes de terminar.
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BOTELLONES, MOVIDA, RUIDO,... otra vez igual


A pesar de que la Ley antibotellón entró en vigor el 30 de noviembre, la ley no se está aplicando y los botellones, la movida bebiendo en la calle y el ruido o la suciedad que acompaña a esta actividad continúa igual.


La semana pasada fue en Los Naranjos, a las cuatro de la mañana 300 personas se arremolinaban alrededor de un pub de la zona. La policía hace acto de presencia y se va. A las ocho de la mañana había grupos de gente entrando y saliendo del pub. Igual en toda la zona Elvira.


Botellones que se repiten en Lavadero de la Manchega, San Nicolás, Plaza Nueva o Santa Ana, Carvajales,... Y la policía no actúa.


Por ello pedimos a todos los vecinos de esas zonas que denuncie los hechos por teléfono a la policía y que anote, día, hora y hechos. Que nos los haga llegar a la Asociación para que podamos presentar una denuncia global ante la Fiscalía por incumplimiento de la ley.





Diálogo de sordos





 A eso es a lo que los vecinos estamos asistiendo desde que los aficionadetes han decidido jugar a  autoridad competente.


Durante años y años, hasta hoy mismo, en el Cerro de San Miguel, en el Barranco de los Negros y en el de Los Naranjos, estamos viendo cavar en las cuevas, provocar derrumbes, tirar la tierra y la basura que sacan al lado de la verdadera Muralla, quitarle ladrillos y piedras a la misma Muralla para utilizarlos en las cuevas ocupadas, subirse encima a diario, o andar sobre ella cómo una gracia más de los amantes de “la vida libre”, sin que nadie del mundo de las administraciones públicas y pagadas haya tenido la menor preocupación por el deterioro o el mal uso del Patrimonio Público.


Pero cuando alguien toma la decisión de poner un poquito de orden en el Monte, aparecen funcionarios ¿serán funcionarios? alarmados por la forma en que se “actúa” o más aún, por no ser ellos quienes llevan la voz cantante y ¿salen en los periódicos? mostrando lo que se preocupan por nosotros, por las cuevas, por la arqueología, los “ocupas”, los perros y hasta por la estética sin ética.


Tal es su amor al arte, que culpan del deterioro galopante del muro-pasadizo impracticable “armado” en San Miguel, a la carencia de vigilancia. ¡Un muro, un guardia! ¿Público o privado? 


Y  mientras tanto, la Muralla, la de verdad, la cerca de D. Gonzalo del  XIV o XV se cae a pedazos, a la vista de los expertos en mirar para otro lado cuando la evidencia no coincide con sus objetivos políticos.  ¡La Muralla de San Miguel se cae!  








Alegaciones ordenanza del botellón


Como se ha demostrado, si no existe voluntad política y acción policial eficaz de nada va a servir la Ley antibotellón, y de nada va a servir la ordenanza que la concreta y desarrolla en Granada.


Pese a ello, desde la Plataforma “Hasta aquí hemos llegado”, de la que formamos parte, hemos presentado alegaciones a dicha ordenanza para conseguir que la aplicación sea real y efectiva.





Fiesta de la Primavera y Día de la Cruz


Ya hemos reclamado que se adopten las medidas necesarias para evitar los problemas de estos macrobotellones. El año pasado nuestro barrio se libró de las concentraciones de años anteriores. Esperamos que el Ayuntamiento vuelva a montar los dispositivos para evitarlo un año más.





MAS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB www.bajoalbayzin.org





EN EL BARRIO... 


Ánimo vecino


La Cuesta de la Victoria, tiene un muro muy deteriorado, que ocupa toda la Cuesta y pertenece al Bermúdez de Castro. ¿Para cuando el arreglo? Delante, tiene un arriate que, por no tener, no tiene ni plantas, aunque basuras no le faltan. Nadie se ocupaba de esta tierra que, además,  tiene delante un aparcamiento de coches en batería…. Hasta que un vecino de San Juan de los Reyes, ha empezado a plantar y cuidar un pedacito de tierra que, como vemos, nos hace imaginar como sería el jardincillo si lo cuidaran entero. ¡Animo vecino!











 En breve...


CURSOS GRATIS PARA DESEMPLEADOS


Experto en Gestión de salarios y Seguridad Social


FPII o BUP. Mañanas Inicio 20-03-07


Duración 3334 horas


Solicitudes: 


Fondo de Formación y Empleo. 


Severo Ochoa, 13  Teléfono 958 270070





CONCURSO DE RECETAS


El Ayuntamiento (Servicio de Consumo) ha convocado un concurso de recetas. Premios de 600, 350 y 160 euros en vales de compras en MercaZaidín,





TAXIS QUE NO SUBEN


El Ayuntamiento ha vuelto a rechazar nuestra denuncia a los taxis que no subieron a una persona a su domicilio. Alegan falta de pruebas, pese a tener testigos de los hechos. Por ello recomendamos a todos los vecinos que cuando ocurra esto no se bajen del taxi y si tienen móvil llamen al 092 para denunciarlo y que sea la policía quien haga la denuncia. 





EL PRESIDENTE Y EL ALCALDE NO CONTESTAN


Uno y otro han sido condenados por no contestar nuestras demandas sobre el botellón, pero siguen sin contestar. Ahora el Tribunal Superior ha reclamado a la Presidencia de la Junta para que cumpla la sentencia. 











NUESTROS VECINOS OPINAN


TAPAS DE ARQUETAS EN ELVIRA


El domingo cortaron esta calle para sacar nuevas tomas de agua -o vete tú a saber qué, pensábamos que iban a arreglarlas, pero al menos a nuestra altura, nº 52-54, no ha sido así-. Lo cierto es que abrieron nuevos agujeros en la vía -que taparon con planchas metálicas- y tocaron alguna que otra arqueta. Resumiendo, ahora suenan mucho más que antes. Uno termina acostumbrándose (¡qué remedio!) al continuo cloncloneo de cierta intensidad; ahora éste se triplica. ¿Necesitaremos otro año para habituarnos al nuevo nivel de ruido? ¿Qué han hecho los vecinos de esta calle para merecer esto? ¿Acaso pagamos menos que los de Gran Vía o Reyes Católicos?.








DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento,...








SENDERISMO PARA MAYORES


Patronato Municipal de Deportes





MAR, 10 Nacimiento del río Darro


          24 La Tizna de Jerez del Marquesado


ABR, 14  Güejar Sierra. Tranvía de la Sierra


MAY, 12  Peña de los Gitanos en Montefrío





Precio 2 €   


Los interesados deben contactar con el PMD o Consejo de Mayores en C/Sta Escolástica





VEHÍCULO-CADENA DETERIORA EL PAVIMENTO


Una de las máquinas utilizadas en el arreglo de los pavimentos de Placeta Sánchez no tuvo ningún problema en salir de la calle y pasar con las cadenas, que van provistas de cuchillas, por un pavimento que no lleva más de un año puesto. El paso de este tipo de vehículos no está permitido en las calles, son para obras, sin embargo una empresa con una contrata del Ayuntamiento se permite el lujo de incumplir las normas y provocar daños en nuestras calles.
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Escribo para protestar por las continuas pintadas que "sufrimos" en nuestro querido barrio y la desidia de la Autoridades y la policía para atajar este problema. Recientemente hemos conocido como se ha iniciado una�campaña para la limpieza de pintadas en establecimientos de la zona Centro llevada a cabo por nuestro Ayuntamiento. Pero nada esto sirve sin una voluntad firme para intentar acabar con este problema, sabiéndose los vándalos impunes a sus acciones.


Un ejemplo de ello, pude presenciarlo personalmente el pasado día 2 de febrero. Ese día a las 17:50 observo un grupo de jóvenes que están haciendo varias pintadas en la calle Zenete. Realizo varias llamadas al 092 me entretienen con preguntas y excusas de por qué no llegan.


Son las 18:30 horas. El grupo de vándalos termina sus pintadas, recogen sus cosas, hacen fotos con sus teléfonos móviles y se van tranquilamente. Han tenido todo el tiempo que ha querido (más de 40 minutos) y nunca llegó�ningún coche de la Policía Local. 
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FOTOS DENUNCIAS








SEÑALES INÚTILES Y SUCIAS


Hace más de un año que se terminaron las obras del Eje San José, pero sigue el letrero de la obra y las señales están sucias hasta el punto de ser casi inservibles.


Tráfico ha planteado la renovación de todas las señales del barrio, esperemos que por fin se eliminen las que no sirven y que se mantengan limpias las nuevas que se coloquen.





Junta de Distrito  Albayzín 





En la reunión del 15 de febrero se trataron entre otros temas:





EMASAGRA: Informan de los trabajos en Haza Grande y de la situación del colector del Sacromonte, pendiente de permisos para ocupar los terrenos por donde pasará. Demandamos que se renueven las redes antiguas en las calles que se van a arreglar, algunas de las cuales tienen fugas. Tanto el Gerente como el Director Técnico se comprometen e incluso afirman que tienen preparados los proyectos y nos aseguran que el lunes inician los trabajos tras coordinarse con el Ayuntamiento. Todo ha resultado una falsa. 





TRÁFICO: El Director General informa del cambio de señales en el Albayzín dentro de un Plan Integral para el Centro Histórico.


Están estudiando que el 31 baje por el Triunfo. El F tendrá mayor frecuencia y reducirá su recorrido, que terminará en el Triunfo. Se plantean los numerosos temas de tráfico y policía que venimos exponiendo mes tras mes. Se compromete a contestarnos. 


Se estudiarán temas como el control de tarjetas de acceso y su extensión a zonas del barrio que no tienen derecho a ella.





ITE: Presentan las subvenciones que hay previstas para ayudar a los propietarios cuyas viviendas tengan una ITE negativa, pero que no tengan recursos para llevar a cabo las obras de reparación y manteni-miento necesarias. Tal como publicamos en nuestro anterior boletín.


Estas ayudas no tienen plazo, están abiertas de forma permanente.


Los impresos de solicitud pueden retirarse en la Asociación.


También informan sobre el nivel de ejecución de la ITE en el barrio, prácticamente el total en el caso de edificios catalogados.


Se plantea que dado que es condición para recibir la ayuda el haber realizado la ITE en su plazo, se busque la formula para se pueda acceder a las ayudas.





RUEGOS: Se reclama al Presidente de la Junta que en lo relativo a los comercios de Calderería y la ocupación de la vía pública se tenga en cuenta a los vecinos cuando se trate, como ha salido en prensa, la normativa que lo regule. El presidente explica la reunión que han mantenido como Centro Abierto y afirma que se nos tendrá en cuenta.


También se ruega que como Alcalde del barrio que reclame el compromiso de urbanismo para que se incluyan los tubos en vacío para las redes (electricidad, telefonía,…) en las calles que dentro del Plan de Barriadas verá renovados sus pavimentos. Por su parte acepta la gestión para que así se haga.








AGENDA DE MARZO


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:





Martes, 6   Tráfico		              Martes, 13 Urbanismo





Jueves, 15 Junta Municipal de Distrito               


Martes, 20  Medio Ambiente y Cultura       Martes, 27 Mantenimiento








Nueva normativa para el DIA DE LA CRUZ


El Ayuntamiento ha aprobado con el consenso de todos los Grupos y tras varios meses de trabajo de una comisión, en la que han participado asociaciones culturales, vecinales, medioambientales,... la nueva normativa para las cruces de mayo.


La fiesta se limita al 3 de mayo, desde las 12 con el pregón en el Ayuntamiento hasta las 2 de la madrugada. El montaje se podrá iniciar desde las 8 del día 2.


Se proponen como espacios apropiados, en nuestro barrio serán: Plaza Larga, San Miguel Bajo, Plaza Nueva, Aliatar, Paseo de los Tristes, Patio de la Chancillería, del Colegio de Notarios, de la Casa Porras, del Carmen de los Geranios, Callejón del Gallo.


No podrán tener barra las cruces instaladas en la vía pública.


Las Asociaciones o entidades que vayan a montar estas cruces podrán solicitar mediante un proyecto una ayuda de 3000 euros para su montaje


Se valorará: Expresión artística, expe-riencia y premios, falta de incumpli-miento de normativa y orden de entrada.


Habrá premios de 5000, 2000 y 1000 euros, en las categorías de plazas, patios y escolares y de 2000 y 1000 en escaparates.
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