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FIESTAS DEL ALBAYZÍN


Los días 27, 28 y 29 de septiembre se celebrarán las fiestas del barrio.


Habrá un concierto de música moderna, concurso de fotografía “El Albayzín soñado”, concurso de copla, actividades infantiles, verbena y bailes populares, concierto de música andaluza,…


Las actividades en el Huerto del Carlos.


Las bases de los dos concursos a continuación.





NUESTRO RECONOCIMIENTO A TU LABOR, JUAN MANUEL


Desde que Juan Manuel Segura se hizo cargo de la Fundación Albaicín en el anterior mandato municipal no han cesado las críticas hasta hoy. Ningún responsable de la Fundación ha sido objeto de tanta calumnia, infamia o difamación. Y todo porque se trataba de un vecino, cuyo mérito era el exhaustivo conocimiento del barrio y no el formar parte de una “élite” funcionarial, política, profesional o económica de la ciudad.


Sin embargo, para los vecinos del barrio difícilmente se encontrará un responsable que asuma la dirección de este organismo con la dedicación y disposición que lo ha hecho él. Los vecinos hemos encontrado siempre una persona dispuesta a atenderles,… En definitiva un responsable que cree en la participación…


Pero sus actuaciones no se han limitado a gestionar planes y actuaciones urbanísticas, ha defendido los valores de nuestra arquitectura, ha luchado contra la rehabilitación especulativa y a favor de una rehabilitación que atendiera a las personas de escasos recursos, de viviendas dignas para alojar familias… También ha conseguido poner en marcha programas culturales….


Pero como decía este verano una asidua asistente a los conciertos de los viernes en el Aljibe del Rey, esto ya no es lo mismo. Porque Juan Manuel, estaba allí, atendiendo, acompañando, explicando, animando,… ilusionado por crear espacios de encuentro para la ciudad y el Albayzín. Nadie se sentía extraño.


Estas actitudes que le han valido las felicitaciones de la vecinos y de otras muchas personas, también le han generado las malicias de quienes no han podido utilizar los reformados para conseguir aumentar el presupuesto de una obra; de quienes se han considerado únicos valedores del barrio y han sentido malsana envidia porque alguien distinto a ellos ejecutaba inversiones para el barrio, carentes del conocimiento de las actuaciones ejecutadas en el barrio, ni de quienes han sido los responsables de su estado;                            (sigue en página 2)





CURSOS GRATUITOS PARA DESEMPLEADOS


Solicitudes: 


Fondo de Formación y Empleo. 


Severo Ochoa, 13  Teléfono 958 270070


INSTALADOR DE LINEAS DE BAJA TENSIÓN 


(Preparación para obtención Carné de Instalador


134 horas.  Uno de mañana y otro de tarde


Nivel de estudios: Técnico de grado Medio FPII o titulación superior (Ingeniero Técnico)


Inicio previsto: septiembre


Se imparte en Armilla. Centro Reina Sofía


INFORMÁTICA DE USUARIO


234 horas  Horario de tarde


Nivel de estudios mínimo: Graduado Escolar


Inicio previsto: 24/09/2007 


DISEÑO y MODIFICACIÓN DE PLANOS EN 2D y 3D


214 horas – Horario de mañana. 


Nivel de estudios mínimo: BUP/FPII. 


Inicio previsto: 07-09-2007 


INICIACIÓN A LA RED DE INTERNET


90 horas – 


Nivel de estudios mínimo: No se requiere. 


Fecha de inicio: Octubre2007 


 











Los vecinos de la calle Bravo y de la zona de San José han podido ver como durante semanas de julio y agosto el agua fluía sin cesar. 


El origen estaba en una avería junto al número 9 de la calle Bravo. A pesar de que unos vecinos llamaban para que Emasagra reparase la avería, el problema no se solucionaba porque la avería se situaba después de la llave de paso, y por tanto en la red del propietario. Pero mientras las viviendas colindantes han tenido que soportar las humedades, y todos el despilfarro, pues el agua salía sin objeto, mientras nos aconsejan que los ciudadanos no  la desperdiciemos, o nos dicen que no pueden baldear las calles porque no hay agua. 


Después de tres semanas ha sido necesaria la gestión directa de la Asociación, no pudo ser antes por estar de vacaciones, para que en el día se diera solución.











CORTE DE AGUA EN ZENETE


�











Nuestros vecinos


�





Más especulación en el barrio





�


Otro edificio cuyo propietario consigue la ruina económica.





La especulación inmobiliaria se agrava en el barrio, llevamos años soportando esta lacra que consigue expulsar a los vecinos e inquilinos de edificios donde han vivido toda la vida y que ahora por unas cuentas (si la rehabilitación cuesta más- a precio actual que el valor del inmueble) consigues la ruina económica y el dueño puede desahuciar a sus inquilinos.


Así ocurrió en Calderería, Marañas, Carrera del Darro,… y otros en los que el propietario consigue expulsar a los inquilinos con pequeñas cantidades o con asustaviejas.


Este edifico lo llevamos denunciando años por la falta de mantenimiento, por el incumplimiento de las órdenes del Ayuntamiento para su conservación,… sin embargo el propietario ha conseguido burlar todos los mecanismos que le obligan a mantener y conservar el edificio en buen estado y lo ha dejado sin reparaciones, al contrario ha procurado que entren humedades en pisos, roto muros, abierto oquedades,… todo ello para acelerar su mal estado. Sin embargo todos los técnicos han asegurado que el edificio mantiene su buen estado estructural, sólo necesita su mantenimiento.


Pero aquí, que es donde hace falta, la ITE que se aceptó porque se creía que iba a ser el mecanismo para evitar estos atropellos, no ha servido de nada.


En este caso los vecinos afectados se encuentran unidos y dispuestos a resistir con gestiones, con movilizaciones,… Desde la Asociación recibirán todo el apoyo que podamos darles, como desde hace tiempo hemos venido haciendo para evitar esta situación que hoy se nos presenta. 


En ese sentido hemos presentado una moción a la Junta de Distrito para que desde el Ayuntamiento se paralicen estos procedimientos y para que Ayuntamiento y Junta asuman su responsabilidad y adopten las medidas para rehabilitar el inmueble sin que sus vecinos sean expulsados.



































LA FUENTE DEL AVELLANO





El camino de la Fuente del Avellano se encuentra en un estado lamentable. Al deterioro del camino y de los accesos donde las barranqueras del agua y el paso de los coches han destrozado el pavimento, las aceras y los vierte aguas laterales, se le une el incivismo que ha llenado de graffiti los poemas, los bancos de la fuente, la propia fuente,… y para remate las plantas que se colocaron cuando se realizó la obra de recuperación del camino se han secado, los sistemas de riego están destrozados o son ineficaces y encontramos zonas encharcadas y zonas secas.


�


Pero este deterioro no esa nuevo, desde que en el mandato del tripartito se hizo la obra, denunciamos lo inadecuado de las plantas que se estaban colocando, en vez de recuperar la vegetación propia del camino.


Pero es que también, y todavía está el cartel, nada más acabar el arreglo del camino se inició la obra del sifón, con el paso continuo de camiones. Y aunque prometieron su reposición aquí está el resultado. 


A ello hay que añadir la dificultad para el paso de la policía con las cadenas lo que favorece el incivismo en la zona.





MÁS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB www.albayzin.info





TORREÓN EN LA CASA PORRAS


Los vecinos nos hemos visto sorprendidos por la construcción de un torreón, antes inexistente, que sobrepasa la altura de la edificación de este palacete y que rompe las vista y el paisaje de la Alhambra y la Torre de la Vela que se divisaban desde los emblemáticos Grifos de San José, una calle que forma parte de los circuitos turísticos entre la ciudad y el Albayzín.





�Sorprende que un edificio catalogado del siglo XVI pueda acometer este tipo de obras que suponen romper la estructura original del edificio y ocupar parte del patio jardín, lo que supone modificar la ocupación de la parcela. Mucho menos que sea una institución como la Universidad la promotora de esta actuación que entendemos totalmente contraria a las directrices de conservación del Patrimonio Mundial de este barrio


La modificación del Plan Albayzín que se presentó en su día, recogía una de nuestras peticiones para que se mantuviesen las condiciones de alturas, volúmenes y ocupación de parcela actuales al objeto de evitar el macizamiento del barrio al ocupar los jardines y patios con edificaciones, o la ruptura del paisaje con los incrementos de alturas y volúmenes. 


Desde la Asociación llamamos a la sensibilidad y responsabilidad de las administraciones e instituciones implicadas en esta actuación (Ayuntamiento, Universidad y Cultura de la Junta de Andalucía) para que se restituyan los valores paisajísticos y patrimoniales del barrio afectados por esta intervención, y que su actuación sea ejemplarizante y no contribuya a la especulación que soporta el barrio, del que todos nos vanagloriamos de que sea Patrimonio Mundial.





NUESTRO RECONOCIMIENTO A TU LABOR, JUAN MANUEL


(Viene de la página 1)


de quienes han pretendido justificar sus proyectos en su vanidosa profesionalidad ajena a la sociedad y beneficiosa del erario público, torpedeando intervenciones tras intervenciones; de quienes han antepuesto intereses de partidos políticos al servicio público que se debe prestar desde las instituciones.


La Asociación de Vecinos Bajo Albayzín ha recogido en estos días no solo el sentir de sus socios, sino de otros muchos vecinos del barrio que nos han reclamado hacer público este apoyo y reconocimiento a una persona que ha trabajado duramente por el barrio, desde el barrio. Y eso algunos no lo perdonan. 





El texto completo puede consultarse en  � HYPERLINK "http://www.albayzin.info" ��www.albayzin.info�











DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento,...








CALLE MOLINO DE LA CORTEZA


Lamentablemente cuando se realiza una actuación urbanística y se lleva a cabo la urbanización de las calles, árboles, jardines, mobiliario urbano,… se hace en unas condiciones precarias por parte del constructor, pero lo peor viene cuando el Ayuntamiento no asume el mantenimiento y conservación de tales espacios, alegando que aún no han sido decepcionados. Entonces lo poco que se había hecho desaparece, las plantas se marchitan, el abandono lo invade todo,… Esto es lo que pasaba en Molino de la Corteza, hasta que los propios vecinos se han puesto manos a la obra. 


Un ejemplo para nuestros munícipes, que es a quienes les corresponde velar por ello.





La calle Zenete tiene que soportar el tráfico inadecuado de camiones pesados a la obra de la AI27, unas obras desmesuradas en su forma de construir que ya han provocado dos grandes roturas de la red de aguas. En este caso, los vecinos han tenido que soportar más de 24 horas ininterrumpidas sin suministros y otras más intermitentes. Ya que se perdió un día en la detección de la fuga. Aunque se suministró agua en bolsas a los vecinos, se necesitó más diligencia.





FUENTE PASEO DE LOS TRISTES


�





PRIMER CONCURSO DE FOTOGRAFÍA 


"EL ALBAYZÍN SOÑADO"


 Tamaño 20 x 30.  Blanco y negro o color.


Plazo de entrega: hasta el día 25 de septiembre.


Dirección Asociación Vecinos Albayzín. Aljibe de la Gitana s/n, Granada 18010.


El Jurado está compuesto por tres fotógrafos de reconocido prestigio profesional.


El Jurado otorgará el premio el viernes  28 de septiembre.


El PREMIO será entregado el viernes 28 en: Huerto del Carlos, a las 21,30. 


El  PREMIO está dotado con 500 euros.


Naturalmente  la temática obligada será el ALBAYZÍN y cuantos paisajes, vistas, rincones, patios, detalles, etc.… merezcan ser captados en una instantánea.


Las fotografías participantes se expondrán al público durante los días de las Fiestas de San Miguel, 27, 28 y 29 de septiembre en el Albayzín.


El material enviado pasará a ser propiedad de las AAVV, para su utilización como documentación interna, excepto la instantánea ganadora, que podrá ser utilizada de Cartel del Concurso del año 2008.


Este PREMIO está organizado por las AAVV Albayzín y Bajo Albayzín y patrocinado por la Junta de Distrito Albayzín.











La fuente del Paseo de los Tristes lleva meses con el pitorro final de la fuente roto, como puede verse. De nada han servido hasta el momento las llamadas al servicio de Mantenimiento para que la fuente se arregle.


No es la única avería de esta fuente, su funcionamiento es imprevisible y cuando no tiene un problema tiene otro.


El entorno del Paseo de los Tristes es uno de los más hermosos y más visitados de Granada y requiere una mayor atención para mantener tanto la fuente como los jardines, las pérgolas o el propio recinto con la limpieza que requiere su entorno. 


Por otra parte los columpios tampoco se han vuelto a colocar pese a que hace tiempo se les ha dicho el lugar para ello, junto al Rey Chico.





FUGA DE AGUA EN CALLE BRAVO


�











FOTOS DENUNCIAS








Justo en la parada del microbús del Albayzín cambiaron el poste de señalización y no quitaron los anclajes, por lo que muchas personas, especialmente mayores, han tropezado en ellos cuando iban a subir al autobús.


Esta parada es todo un conjunto de obstáculos particu-larmente para personas con dificultades o minusvalías pues las cadenas separan el autobús de la acera donde los pasajeros esperan.


En esta ocasión han bastado 24 horas para eliminar los anclajes desde que se les dio aviso.





EL ALBAYZÍN CON LA COPLA


Primer Certamen de Copla del Albayzín


 -Cada participante interpretará dos coplas, una tradicional y otra inédita.


-La música, grabada previamente, será facilitada por los concursantes.


 -El Jurado está compuesto por cinco expertos.


 -El Jurado concederá tres premios de seiscientos, cuatrocientos y doscientos euros.


 -Los participantes deben enviar, a partir de hoy, sus datos (nombre y DNI, más el título de las dos coplas a interpretar) al Fax 958229797 ó a la dirección: Aljibe de la Gitana s/n. AAVV Albayzín. Granada 18010.


 -El Certamen se celebrará el viernes 28 de septiembre en la Plaza de Santa Isabel la Real (Huerto del Carlos) a las 22 horas.


 -Los participantes, seleccionados por orden de entrada de la solicitud, deberán estar presentes una hora antes del comienzo del espectáculo.


 -Este certamen, está convocado para jóvenes y adultos.


 


-Convocan las AAVV Bajo Albayzín y Albayzín, con motivo de las Fiestas de San Miguel.


 


-Patrocina la Junta de Distrito Albayzín.








AGENDA DE SEPTIEMBRE


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:


Martes, 4   Mantenimiento 


Martes, 11  Cultura y Mantenimiento 


Martes, 18  Urbanismo


Jueves, 20 Junta de Distrito


Martes, 25 Tráfico y Medio Ambiente


Fiestas del barrio: 27, 28, 29 y 30 











ANCLAJES EN PLAZA NUEVA


�








URBANIZACIÓN MURALLA DE LA ALBERZANA


Este proyecto preveía la recuperación del espacio público que en su momento fue ocupado por algunos propietarios de las casas de esta urbanización a ambos lados de la muralla. Para ello el Ayuntamiento inició el expediente oportuno y comunicó a los propietarios la obligación y el plazo para dejar esas apropiaciones.


Sin embargo tras reanudarse los trabajos, paralizados durante unos meses, la empresa adjudicataria está realizando las obras sin ocupar dichos terrenos públicos. Nos parece discriminatorio e injusto y exigimos la inmediata recuperación de lo público.











