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FIESTAS DEL ALBAYZÍN


PREMIOS CONCEDIDOS CON MOTIVO DE LAS FIESTAS DEL ALBAYZÍN 2007





CONCURSO FOTOGRAFÍA  EL ALBAYZIN SOÑADO


El jurado formado por los fotógrafos José Rodríguez Ruiz de Almodóvar (La Opinión); Miguel Rodríguez (Granada Hoy) y Ramón L Pérez (Ideal) le concedió el premio de 500 euros y pergamino del pintor Alan Clark a Carlos Choín López por una foto con las vistas desde Las Tomasas hacia la Alhambra.





CONCURSO "EL ALBAYZÍN CON LA COPLA" 


Primer premio dotado con 600 euros y placa a Lorena Guerrero Roca


Segundo premio, 400 euros y placa a Susana Guerrero Jiménez


Tercer premio, 200 euros y placa a Raúl Domínguez Palomo





CONCURSO DE TAPA ALBAYCINERA


A Esteban García Mingorance, cocinero del restaurante Mirador de Morayma por "Morcilla con manzana caramelizada y piñones"





RESTAURA ALBAYZÍN 2007


Mejor restauración 2007 al edificio de la Placeta Cruz Verde 


�





Graffitis


Desde hace unos días su periódico (Granada Hoy) está dedicando varios reportajes al tema de las pintadas en los barrios históricos, y más concretamente en el Albayzín. Como vecina del mismo quiero manifestarle que los que vivimos allí ya estamos hartos y cansados de la proliferación de pintadas y graffitis en nuestro barrio que tanto afean nuestras calles, dándoles una imagen tercermundista, que seguramente animará a muchos turistas a no volver más por aquí y a llevarse un recuerdo bastante negativo de nuestra ciudad. Y dado que desde diversas instancias se reconoce la gravedad de estos hechos y se pide que se denuncien voy a relatar mi experiencia: En el pasado mes de Marzo pude ver como dos patrullas de Policía Local, en coche, pasaban en distintos momentos junto a un joven que estaba pintando graffitis en la tapia que corre por la calle Aljibe de la Gitana paralela a la Muralla Zirí, y no se pararon para realizar la correspondiente denuncia. Por la velocidad del coche no se puede deducir que fuesen a otro servicio, simplemente estaban de ronda por el barrio. Y a pesar de que llamé al 092 solicitando que se requiriera a esa patrulla para que denunciara y paralizara tal acción, todo fue infructuoso. Pocos días después sorprendí a tres personas en el mismo sitio antes citado y con la misma actitud, llamé a la Policía Local pero llegaron cuando ya se habían ido, aunque allí permanecía el coche de los autores con plantillas de dibujos y botes de pintura en su interior. Hicieron el atestado y me recomendaron denunciar también en la Policía Nacional. Y aquí el asunto llegó al surrealismo más delirante. El Policía que me atendió me animó a no interponer la denuncia porque no iba a servir para nada por los siguientes motivos: Yo no estaba capacitada para denunciar ese hecho puesto que YO NO ERA LA DUEÑA DE LA TAPIA. Y para la ley era irrelevante que los graffitis se pintaran en un barrio histórico que además es Patrimonio de la Humanidad. Mi argumento de ser una ciudadana y miembro de una Asociación que lucha por un barrio habitable no era válido para denunciar, y tampoco pude adjuntar a la denuncia un CD con fotos de los hechos. A pesar de todo firmé la denuncia (Atestado nº 5.072, Comisaría Centro, 26 de Marzo de 2007), de la que no he tenido ninguna noticia hasta la fecha. Después de esta experiencia, ¿cree Vd. que estoy animada en volver a denunciar o que tengo confianza en que las instituciones encargadas de erradicar esta plaga van a conseguir acabar con ello? Yo, por lo menos, no. Gracias por su atención


Mª Dolores Santos Moreno                     Asociación de Vecinos Bajo Albayzín





En el barrio 


Taller de Arte Vimaambi


Desde el pasado mes de septiembre, volvemos a contar en el Barrio con el Taller de Arte Vimaambi. Su programa cultural pasa por: 


visitas guiadas al Barrio, o su obra actualmente en cartel: Raíz y Duende Para más información teléfono 58227334


¡Bienvenidas las ofertas culturales de calidad que contribuyan a enriquecer nuestro Barrio!














La subida desde el Rey Chico y la entrada al Avellano también han sufrido daños con las lluvias. La acequia Real se desbordó y cayó una terrera al principio del camino. Ahí sigue, la tierra, después de una semana. Si a eso unimos que a la entrada han quedado al descubierto tuberías y cables eléctricos, el panorama no es como para tener ganas de pasear, ni de llegar a la fuente del Avellanos. Ese es un paseo diario para muchos vecinos de la zona que no entendemos cómo no han metido una máquina y retirado la tierra caída desde la acequia. ¿Tampoco han podido tapar los cables eléctricos y tuberías? Casi, casi, hubiera sido más fácil que poner esas vallas y cadenas. Por cierto, una vez pasada esa parte, el resto del paseo del Avellano está intacto, ¡tan bonito y verde como siempre! ¡A pasear, vecinos!








ÁRBOLES EN LA MURALLA ZIRÍ
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OBRAS EN EL BARRIO


Unas eternas, otras no llegan


Esta situación va a poner en peligro unas inversiones del orden de 5 millones de euros (800 millones de pesetas)





Desde que empezó el año 2007 la Asociación venimos denunciando que las obras previstas en el Plan de Barriadas o en el Presupuesto de Inversiones no se estaban ejecutando, o sólo en muy escasa medida, por lo que reclamábamos la adjudicación y el comienzo de las mismas.


Algunas de esas obras llevan apareciendo en los Presupuestos Municipales más de 5 años, sin que finalmente se ejecuten, como es el caso de la calle Pagés o Las Tomasas-Camino Nuevo de San Nicolás. 


En el Plan de Barriadas del 2006 sólo se han ejecutado, aunque sin finalizar, dos proyectos por valor de 500.000 euros, faltando cinco proyectos más que ni siquiera se han comenzado.


Pero esta ineficacia municipal tiene unos efectos muy graves para el barrio, pues el dinero previsto para esas inversiones lo pierde el barrio, con lo que el retraso supone cada año cientos de millones de las antiguas pesetas que el barrio no recibe para mejorar sus infraestructuras o equipamientos. Y no será porque el barrio no necesita esas inversiones, y más.


Por si esto no fuese suficiente problema nos encontramos con la ejecución de obras que no terminan nunca de ejecutarse y cuyo retraso supone además importantes costos añadidos a las inversiones inicialmente previstas.


En estos momentos tenemos el caso del Centro de Servicios Municipales de la Plaza Aliatar que tenía 8 meses de plazo de ejecución y un presupuesto de 422.093 euros se adjudicó el 6 de julio del 2006 y tras 16 meses, ¡el doble del plazo previsto! Aún no está terminado y los mayores siguen sin poder utilizar las instalaciones previstas; así como otros servicios sociales.


La plaza del Huerto del Carlos sigue sin terminarse y deteriorándose, y ya lleva dos intervenciones.


Pero la obra que quizás se lleve la palma en cuanto a retrasos se refiere y a incremento del costo es el edificio del Callejón del Gallo


Inaugurado por el Ayuntamiento el 2 de abril y todavía sin abrir.
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Nuestros vecinos opinan


Ruidos en Elvira


Somos vecinos del bajo Albayzín en Elvira y Calderería afectados que llevamos varios años sufriendo los problemas de esta calle.


Ahora el problema consiste en 4 negocios que molestan y nos han impedido poder dormir todo este verano.


El hotel Oasis en Correo Viejo, el bar La Bella y la Bestia en calle Cárcel, y el bar la Antigualla en calle Elvira y el sawarman Baraka, estos 4 negocios han estado cerrando entre 5 y 8 de la madrugada con sus músicas y escándalos de los clientes borrachos que después si iban a dicho hotel a dormir la borrachera, no sin antes despertar a los vecinos de toda la calle, más aun los de la  calle Correo Viejo.





Suciedad en la C. Victoria


Soy vecina del Albayzín, vivo en la Cuesta de la Victoria, junto al Paseo de los Tristes. Llevamos dos años sufriendo el continuo ruido y suciedad de unas obras que no se acaban nunca y como consecuencia esta calle está muy sucia con inmuebles viejos. Además el servicio de recogida de vidrio, cortón y plástico es insuficiente porque los bares tiran todo fueran del contenedor y hay días que están llenos y llega la basura hasta la carretera. Llevo denunciando esta situación más de un año y nadie hace caso, aunque se está produciendo un foco de infección con mosquitos, ratas, cucarachas, olores... 








MÁS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB www.albayzin.info





PROPUESTAS PARA LA AGENDA LOCAL 21


Nuestra Asociación ha planteado nuevas propuestas y ha recordado otras que hicimos al Plan anterior y que no se han recogido.


De movilidad


.Realización de los aparcamientos de la zona Albayzín: Peñón del Tigre, y Aynadamar para visitantes y rotativo. Aparcamientos en el interior del barrio para residentes, como en el centro Bermúdez de Castro, así como una red de pequeños aparcamientos por el barrio para evitar a presencia de tantos vehículos.


.Peatonalización de las zonas céntricas al cien por cien, salvo residentes y servicios.


.Realización de un plan para las vías de circulación evitando los rodeos. Posibilitando accesos rápidos para las salidas desde el centro o Albayzín a la zona del Paseo de Ronda, Circunvalación,... posibilitando el acceso por Severo Ochoa (permitiendo el giro) o por San Juan de Dios (cambiando el sentido). 


.Establecimiento de un sistema de transporte mediante tranvía en la cuesta de la Alhacaba, para permitir unir la zona de Triunfo-Elvira-Gran Vía con Plaza Larga, al estilo de los tranvías lisboetas.


Temas educativos


Consideramos que se podría fomentar la adhesión y participación de los escolares granadinos al programa Ecoescuelas.


Contra el ruido


.Conocer el mapa de ruidos ya terminado y realizar un plan de acción para acabar con la contaminación acústica.


.Tomar medidas para evitar los ruidos instituscionales: autobuses, ambulancias, recogida de vidrio, recogida de basura...


Contaminación lumínica y ahorro energético


Realización de un plan para evitar la contaminación lumínica y cambio de luminarias para adoptar un alumbrado público con eficiencia energética.


Contaminación eléctrica


Soterramiento de transformadores y líneas de alta tensión y soterramiento de cables por contaminación visual, al menos en los barrios históricos como el Albayzín.


Contaminación antenas de telefonía


Elaboración de un mapa para colocar las antenas en sitios idóneos y alejadas de las zonas residenciales. El Ayuntamiento es el que debería realizarlo para evitar que sean las compañías las que decidan el lugar de colocación.


Una vez realizado este mapa de ubicación colocar antenas comunes para todas las compañías.


Mantenimiento de los espacios públicos


El Ayuntamiento debería realizar un mantenimiento de plazas, jardines, arbolado... y solucionar los problemas que vayan surgiendo. Evitando las situaciones de abandono que producen los árboles que se secan en Constitución o Jardines del Salón, deterioro general en los del Huerto del Carlos, Camino del Avellano, Paseo de los Tristes,...


Limpieza


Plan para mejorar la limpieza y mantenimiento de contenedores soterrados. Servicio itinerante de recogida selectiva de residuos.


Plan para mejorar la limpieza por cacas y meadas de perros.














OBRAS EN EL BARRIO (Continuación)


Este edificio corresponde al Proyecto Piloto Urbano aprobado por la Comisión Europea el 17 de julio de 1997; y que tras varias prórrogas debía finalizar el 30 de junio de 2001. Así diez años después de su aprobación el edificio siguen si poder utilizarse. Ahora porque hay que techar el patio.


¡Diez años después se dan cuenta de eso! ¡Nadie es responsable de este desaguisado! ¡Cómo se inaugura sin terminar! Ese es el trato que nos dan a los vecinos del Albayzín. Lo que se iba a convertir en el Centro Cívico del barrio, debe esperar nuevas obras y nuevas inversiones.


Como si pasar de los 65 millones de pesetas a los 400 que lleva invertidos no hubiesen sido suficientes.


Esa es la gestión de nuestros políticos y nuestros técnicos, pero aquí nunca pasa nada. Los ciudadanos se lo permitimos todo. ¡No es hora de levantarse, qué más tienen que hacer!














DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento, imbornales,...








En breve...


GRAFFITIS


Han empezado ha realizar pruebas para eliminar graffitis de Elvira. Pero el concurso para adjudicarlo está pendiente de una nueva convocatoria.





BOTELLÓN


Sigue el botellón causando problemas en algunas plazas del barrio como Lavadero de la Manchega o Carvajales.





TORREÓN DE LA CASA PORRAS


El torreón construido por la Universidad en la Casa Porras y que denunciamos este verano, ha originado la apertura de expediente por parte de Cultura y el estudio de una solución a este problema, al que el Ayuntamiento había concedido licencia de obras.








Así han quedado los árboles existentes junto a la muralla zirí. El gran almez sobrevive a duras penas tras el trato recibido para poner una gran losa de hormigón. Al parecer a nuestra imparable Junta de Andalucía no le parece mal una losa de hormigón junta a esta muralla centenaria, pero si le molestan los árboles.





RÍO DARRO
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COLABORACIÓN CIUDADANA


En numerosas ocasiones se denuncian ante la Policía Local o Nacional situaciones de incumplimiento de ordenanzas, aunque no afecten directamente a ese ciudadano. Sin embargo, con demasiada frecuencia la respuesta de la Policía en esos casos no siempre es la adecuada. Así en varias ocasiones que se ha informado de pintadas en el barrio la policía ha pasado de largo. En otra ocasión que se les informó de un grupo que estaba acampado este verano en el Avellano con un fuego, en vez de acudir rápidamente ante el riesgo, se dedicaron a interrogar a la persona que llamaba. Igual ha ocurrido con llamadas por ruidos, por perros,… La policía debe intervenir de oficio ante estas situaciones y agradecer la colaboración ciudadana.


Tampoco entendemos las agresiones o las críticas que en alguna ocasión han recibido cuando tienen que actuar en el ejercicio de sus obligaciones para hacer cumplir las normas y ordenanzas. No defendemos la chulería de nadie, ni de la policía, si se da el caso, ni la de quienes se burlan de ella y se permiten el lujo de faltar al respeto de todos los ciudadanos porque ellos quieren seguir su juerga, hacer ruido, llevar perros sueltos, impedir el paso por la calle, llenarla de basuras,,,








El día de las lluvias y la tormenta, en el río por la Carrera del Darro, resultaron arrancados de raíz un total de cuatro árboles medianos, de los que habían dejado crecer en el cauce y, lo peor, casi todos los troncos que componían el gran árbol, la mimbre de delante de la iglesia de San Pedro, se rajaron y cayeron al río. Sólo ha quedado un tronco alto, que se inclina peligrosamente hacia la Carrera y tiene toda la pinta de no aguantar mucho más. 


PASEN Y VEAN, EN EL CAUCE SIGUEN LOS ÁRBOLES  ARRANCADOS Y LO QUE QUEDA DE LA MIMBRE, YA QUE, A ESTAS ALTURAS NADIE A PODADO NI RETIRADO LOS RESTOS DEL DESASTRE.








ENTRADA AL AVELLANO


�











FOTOS DENUNCIAS














AGENDA DE OCTUBRE


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:


Martes, 2   Mantenimiento 


Martes, 9  Cultura  


Martes, 16 Urbanismo


Jueves, 18 Junta de Distrito


Martes, 23 Tráfico


Martes, 30  Medio Ambiente
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LA LLUVIA EN EL BARRIO


Los imbornales o sumideros de desagüe de la calle nos han dado un buen susto con la intensa lluvia de estos días. En la Carrera del Darro, donde el tráfico es mas denso, se formaron charcos de 20 cm., que anegaron bajos y negocios. No podemos entender que con la amenaza de lluvias torrenciales encima, no se hiciera una limpieza a fondo por todo el Barrio. Los materiales de obra, la arena, el cemento, etc...dejados en plena calle, tienen mucho que ver con este desastre...El agua bajaba por las cuestas de forma alarmante y un montón de imbornales estaban atorados. Tampoco se puede esperar mucho de los desagües que van al río Darro, ya que con el último adoquinado los dejaron casi tapados. Hasta en la Plaza Larga se formó, una vez más, un enorme charco que amenazó con inundar el Bazar. Hemos enviado la nota para que lo limpien antes y después de la lluvia. ¿Para cuándo una revisión y arreglo de TODOS LOS IMBORNALES DEL BARRIO?














