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Mapa de Ruidos del Albayzín


El 60% de los albaicineros soporta ruidos superiores a las recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud


Después de diez años pidiendo un mapa de ruidos que permitiese conocer el impacto del ruido en el barrio y adoptar las medidas para solucionarlo, ahora el Ayuntamiento acaba de exponer el mapa de ruidos de Granada. 


Fuimos los primeros en reclamarlo, y ahora el Ayuntamiento pone los datos como que el Albayzín es el menos ruidoso.


Sólo miden el tráfico, ¿y lo demás?


¿Por qué dicen eso? Primero porque sólo han tenido en cuenta el ruido del tráfico, como si otros focos ruidosos no fuesen importantes (bares, movida, tambores, recogida de residuos,…), y segundo porque hacen una media entre todas las calles del barrio, somos el barrio que más calles tiene y así, se baja el nivel de ruido del barrio.


Personas afectadas o calles


En cambio si utilizamos las personas afectadas, y a pesar de ser el barrio con menos población, nos situaríamos como el segundo barrio más ruidoso de Granada, detrás de Ronda. Así en la media de todo el día Ronda tendría 66,7 db seguido de Albayzín con 64,9 db y por detrás el resto. Si hablamos sólo de la noche, Ronda tendría una media de 58 db seguido del Albayzín con 56,8 db y a continuación el resto de distritos.


Ruidos durante el día (media del día completo)


Y a pesar de este maquillaje los datos son bastante preocupantes:


El 30 % de albaicineros soporta ruidos superiores a 65 db (límite de la Ley del Ruido estatal) y el 57 % los 55 db límite andaluz y de la OMS.


Ruidos durante la noche


Si hablamos sólo de la noche los datos serían que el 32% de los albaicineros soporta más de 55 db (límite de calidad de la Ley del Ruido), el 45% superan los 50 db (límite del Reglamento Andaluz) y el 62 % superarían los 45 db (recomendación de la OMS.)


Más información en la página Web.











Antiguos cauchiles en calle Agua


�


Se trata de un antiguo local situado en la calle Agua del Albayzín, donde antiguamente se controlaban los cauchiles para reparto de las aguas que provenían de la acequia de Aynadamar.


Se trata de un pequeño habitáculo de unos 2 o 3 metros cuadrados con una puerta desvencijada a la calle y un interior abandonado.


Al final se ha convertido en un nido de ratas y un foco de suciedad, ya que ni el Ayuntamiento, ni Emasagra lo cuidan y adecentan.











 AGENDA DE ABRIL


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:





Martes, 8   Mantenimiento PGOU-PEPRI .             


Martes, 15  Urbanismo. El PGOU-PEPRI 


Jueves, 17 Junta de Distrito en el Centro Aliatar.                      Martes, 22 Medio Ambiente.


Martes, 29 Tráfico y Cultura  














Los albaicineros no somos tontos


Nuestra asociación y ‘Ciudadanos por Granada’ se concentraron en Puerta Real y en el Arco de las Pesas con una muestra fotográfica denunciando el deterioro del Albaicín. En los pies de foto podían leerse frases como: “Mira Chitín como se aparca en el Albaicín”, dirigido al concejal de tráfico; “ Mª Fran, antes de venderlo en Fitur, limpiadlo, arregladlo, y dadle un poco de ‘glamour’”, dedicado a la concejala de Turismo; “La Iglesia prefiere que su patrimonio se pierda o se lo coma el demonio”, por la Iglesia de San Luís destruida en el año 1933 durante la Republica; “Lo que hay que inventar para colocar una cuña”, por la Fundación Emasagra; “Si hacer graffiti es un arte que lo hagan en otra parte”, denunciando como está de pintadas el barrio. Y otros como: “Entre coches, andamios y basura no se puede andar por parte alguna”, “Albaicín patrimonio de la ineficacia, del desorden y de la dejadez”, “Si paseas por el Albaicín cuidado,  puedes terminar electrocutado”, por la cantidad de cables que inundan las calles, “Si tu permiso depende de cultura con un poco de mala suerte llegará antes tu sepultura”, etc. 





De este evento, la concejala de urbanismo hace la siguiente lectura: “Como la manifestación fue en la plaza del Carmen, no la pude ver porque yo estoy en las Hermanitas de los Pobres en Gran Capitán, pero conozco el mal estado en que está el barrio, por esto vamos a sacar un concurso de ideas para cambiar el pavimento”. ¿Quién ha pedido cambiar el pavimento? Es impensable que el concejal o concejala que llegue a este Ayuntamiento pueda permitirse modificar a su antojo la fisonomía de un barrio que va a cumplir un milenio. El Albaicín fue declarado en 1994 Patrimonio de la Humanidad por el trazado y pavimento de sus calles y homogeneidad de sus viviendas. Sorprende la  falta de nivel de sus técnicos como para que haya que convocar un concurso de ideas para descubrir  cómo pavimentar el barrio. Es preocupante también que siga confiando en los concursos después de la experiencia. Puede ocurrir como con el del Zoco, que se hizo para recibir 30 millones de la comunidad Europea, se adjudicó en 70 millones  y hoy va por 500 millones invertidos. O el del archivo municipal que se adjudicó en 400 millones y, con mucha suerte, sobrepasará los 1500  millones. No hay que ser prepotente. Los vecinos del barrio son los mejores  conocedores  del mismo. Déjese  asesorar por ellos.





 Nosotros, los albaicineros, queremos lo mejor para nuestro barrio pero ¿y usted, lo  quiere? ¿Este Ayuntamiento lo quiere? No se necesita tanto dinero sino gestionarlo mejor. Los problemas del Albaicín caben en la palma de la mano y usted puede remediarlos. Tome medidas para que se rehabiliten las casas vacías y se habiten, aunque para ello tenga que llegar a la expropiación. Sólo así se resuelven dos grandes problemas: la falta de población del barrio y dar fin a las ocupaciones ilegales. Policía Local presente que recupere la seguridad y potencie los comportamientos cívicos. Defienda las maravillosas vistas del barrio eliminando la maraña de cables que recorren las fachadas y el mar de antenas sobre sus tejados. Ayude a salvar y rehabilitar las más de 50 casas moriscas que aún quedan en el Albaicín. Hay ejemplos claros de ciudades como Toledo, Cáceres o Teruel que potencian sus barrios históricos ubicando museos y organismos oficiales en sus casas catalogadas. Solo hay que seguir los pasos ya dados por otros. Ayúdenos a conseguir el auténtico y singular barrio del Albaicín para que nunca deje de ser Patrimonio de la Humanidad y orgullo de Granada.
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MÁS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB    www.albayzin.info





Un mecenas para el Albayzín


Casa de las Palomas en calle Agua


Enrique Román Maya presidente de la inmobiliaria Romaní apuesta por nuestro barrio. En los tiempos tan difíciles que corren, donde sus compañeros (aquellos que dicen el Albaicín es la novia que todo el mundo pretende pero nadie quiere casarse con ella) huyen a invertir a  la otra orilla del Mediterráneo, de forma sorprendente,  capitaneados por el regidor de la ciudad (esperemos que aquella boda les salga bien y no pierdan  novia, esposa y hasta el padrino), un constructor  granadino va a tomar la iniciativa por amor al arte y por satisfacción personal  (todo el mundo no tiene posibilidad  de disfrutar de estos placeres) de restaurar una casa morisca para convertirla en museo. 


Los Albaicineros que hemos sufrido, observando como la maravillosa casa catalogada de las Palomas, que debe su nombre a las zapatas góticas que tiene en su patio, apoyadas 


sobre columnas árabes de mármol blanco, iba cayendo en un estado cada vez mas lamentable, llegando a un estado de ruina total, nos sentimos contentos por partida doble,  porque salve de la ruina inminente una casa como esta y no  siga la habitual práctica de convertirla en apartamentos tan difíciles de conseguir  en edificios de este tipo, de galerías abiertas con balaustradas de madera y grandes salones con importantes alfarjes o armaduras de madera. Y por su magnífica idea de convertirla en un museo, el uso más adecuado que puede tener.


 Por todo ello deseamos que se pueda disfrutar durante muchos años de la inscripción arábiga que hay en el arco de entrada “La dicha, la fortuna y el cumplimento de los deseos” Solamente le aconsejamos que cuide a la hora de elegir arquitecto que sea especialista en restauración de casas  moriscas. Bastantes errores se han cometido ya, y si tiene problemas consulte con la Escuela de Estudios Árabes que  están tan cerca de su casa y son los mayores expertos en esta materia. 


�


Fachada de la casa de las Palomas en la calle del Agua con los andamios, cuya rehabilitación sería una buena noticia para el barrio


























Pintadas por doquier


�


Ahora el “gracioso” incívico de turno le ha dado por los gatos. Ha llenado el barrio, nuestras paredes y fachadas, nuestros monumentos, sin importarle nada y sin ningún respeto. He aquí una muestra desagradable de las muchas que llenan el barrio.








Aparcamiento del Rey Chico


�





Se trata de un aparcamiento municipal creado hace unos años, para uso reservado de residentes y gestionado por una Junta de Adjudicatarios. 


Sin embargo, cualquiera llega y mete su vehículo en la plaza de algún vecino. Los hitos se arrancan o se mete en zonas de jardín. Pese a las muchas gestiones de los presidentes de dicha Junta y su actual presidenta, el Ayuntamiento no da solución a este problema. La policía no retira los vehículos que ocupan ilegalmente la plaza. 


Aquí vemos unos turistas metiendo sus maletas en un coche aparcado allí. Es evidente que ellos no pueden tener adjudicada una plaza.





Los vecinos opinan…


Bar Carrera del Darro


Hola amigos soy una vecina del Albayzín y me gustaría denunciar los ruidos y la suciedad que crea el bar "La bella y la bestia" en la Carrera del Darro. 


Resulta que no tienen licencia para poner una terraza en el exterior, pero a sus clientes les dan las bebidas y tapas en recipientes de plástico para que se las tomen al solecito.


Y luego está todo comido de basura, con platos vasos de plástico que los echan al río. Y al medio día cuando vengo del trabajo paso con el coche y es imposible pasar. 


Por eso ruego que si este bar no tiene licencia para terraza porque no la tiene que no permitan que sus clientes consuman en la calle. Porque es un botellón y creo que ya lo han prohibido













































































Muralla de la Alberzana


�





Aquí puede observarse el deterioro de la muralla de la Alberzana. Un entorno en el que se está trabajando con notable retraso, y un lugar donde quieren en el PGOU poner el aparcamiento que siempre hemos pedido para el Peñón del Tigre (junto al Tambor).








FOTOS DENUNCIAS














Mirador de San Nicolás


Es una vergüenza lo que ocurre en este lugar del barrio. La zona del mirador está invadida por grupos de vagabundos bebiendo en la calle formando corros o sencillamente tumbados en el suelo, orinando en nuestras puertas y nuestras fachadas ¡y no les digas nada! Los perros sueltos campando a sus anchas entre los numerosos visitantes. Vendedores ambulantes de todo tipo y mercancías de todas las clases que a veces ocupan hasta los bancos y espacios para sentarse las personas,… Tambores, timbales y todo tipo de instrumentos tocando sin descanso horas y horas, que parece que se te va a escapar el sentido, que te obligan a salirte de tu casa ante el insoportable y constante son. Cantes, voces, ruido,… A ello suma la suciedad el deterioro del aljibe de subirse niños y mayores,…


Una situación que ha expulsado a los grupos de vecinos que solían encontrar en el mirador un rato de conversación y convivencia agradable, fuese a media mañana o la durante la tarde. Pero también una expulsión de los antiguos residentes, ya apenas quedan un par de familias.


De poco sirve que se llame a la policía día tras día. A veces sólo llegan, pasean, miran y parecen unos turistas más.


Parece que al Ayuntamiento le importa muy poco esta degradación de un espacio tan característico del barrio, tampoco  le importa el sin vivir de los vecinos. 


�








DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento, imbornales,...








La Churra.     Modernización destructiva


�  �





El otro día estuve en el barrio de la Churra, en la calle Almanzora Alta. Hace meses, creo recordar, que está llena de escombros y material de construcción metidos en sacos. Aparentemente no hay obras por esa zona y, como verás en las fotos, hasta han crecido hierbas en esa montaña de tierra.


Te mando también fotos del "rascacielos" que han hecho justo debajo de donde acaba Almanzora Alta (uno de los pocos sitios, desde donde se ve una vista amplia del Albayzín) y que publicabas en el último boletín. Yo tenía entendido que el uso de marcos y ventanas de aluminio (o quizás sea PVC) en el Albayzín estaba restringido. Pero en esta casa han metido bastante de estos materiales y lo de la fachada principal, con esas barras metálicas horizontales, queda fatal. Como guinda, la magnífica antena en la azotea.


Pues nada, los de los baños árabes están convirtiendo la Churra en un compacto bloque de apartamentos, restaurantes, baños,....











