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Mapa de ruidos, por fin. 


Llevamos muchos años reclamando un Plan de Acción contra el Ruido en el Albayzín, especialmente zonas muy conflictivas por la gran intensidad de ruido que soportan, como es el caso de Elvira, Carrera del Darro, San Nicolás, Paseo de los Tristes, Carvajales,…


Paso previo para ese Plan de Acción es la elaboración de un Mapa de Ruidos. Se han realizado diversas mediciones en estos años, pero ahora es cuando se nos presenta este documento elaborado dentro de las actuaciones del URBAN II.


Hace unos meses la prensa resaltaba que el Albayzín era el barrio con menos ruidos, parece que se quería silenciar nuestra protesta de años. Ahora después de varios meses reclamando el documento íntegro podemos valorar algunos aspectos, que en nada responden a lo que se nos decía. Según los propios datos del Mapa de Ruidos.





Personas del distrito Albayzín 


Soportan ruidos superiores a la norma (Reglam. Andaluz del Ruido) 


De día (> de 55 db.)…………. hay 7070 personas (el 48% )


De noche (> de 45 db) ……… hay 11316 personas (el 77%)


Pero la media del barrio la habían sacado por la media de las calles y no por el número de personas afectadas por el ruido.





El ruido de Granada por barrios


Si tenemos en cuenta las personas afectadas las cosas cambian:


1º  Ronda, 2º Albayzín, 3º Beiro, 4º Centro, 5º Chana, 6º Zaidín, 7º Genil y 8º Norte.





Las calles más ruidosas según el mapa


Tampoco entendemos cómo han sacado el ruido de las calles, porque estos son los datos de las calles más ruidosas del barrio: 


Placeta del Salvador, San José, Cruz de Quirós, Carril de la Lona, Ceniceros, Alhacaba, Cuesta del Chapiz, Cárcel Baja, Panaderos, 


Cuesta San Antonio, Peso de la Harina, Plaza Cementerio de San Nicolás, Cruz de Arqueros, Arteaga, Santa Isabel la Real, Oidores, 


Camino Nuevos de San Nicolás, Rey Chico,  Placeta de los Chinos,


Azacayas, Aljibe de Trillo, Carrera del Darro, Callejón de las Monjas, 


Pagés y San Gregorio Alto, Paseo de los Tristes, Carril de San Agustín, Zenete, ... y Elvira o Calderería mucho más atrás que calles peatonales como Aljibe Trillo, Oídores o incluso que Azacayas que todo el tráfico pasa a Elvira.


Alegaciones





Plan de Acción


Pero ante un diagnóstico tan deficiente las propuestas para resolver el problema son cuatro vaguedades, sobre asfalto, reducción de tráfico,  aislamientos, educación,… y nada más. Y nada concreto para aplicar en los sitios afectados. Nada sobre el ocio, botellón o movida.





Alegaciones


La Asociación ha presentado alegaciones que pueden consultarse junto a otros documentos del Mapa de Ruidos en la página web.








En el barrio 


ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO o SOBRE EL BARRIO


En nuestra web podrás conocer las actividades culturales que se desarrollan en el barrio:


-Exposición Cuadernos del desahogo de Paco Izquierdo en el Carmen de la Victoria.


-Noches en el Museo Etnográfico del Sacromonte.


-Agua y poseía en el Aljibe del Rey.


-Cine en el Carmen de la Victoria.


-Aula de Verano en el Centro Albayzín


…


Las actividades culturales del barrio o sobre el barrio serán publicadas en nuestra web si nos hacen llegar el programa correspondiente.














 AGENDA DE JULIO


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:


Martes, 1   Tráfico y seguridad.             


Martes, 8  Urbanismo y rehabilitación.  


Martes, 15 Medio Ambiente.


Jueves, 17 Junta de Distrito en el Centro Aliatar.                      Martes, 22 Cultura y Asuntos Sociales


Las reuniones se reanudarán el 2 de septiembre














El cerro de San Miguel ¿protegido o urbanizado?


�


Una vez más, y sin que los Vecinos tengamos la posibilidad de opinar sobre cómo queremos San Miguel, asistimos a la exposición de desconocimiento que nuestras autoridades, todas, tienen de nuestro Barrio y su entorno. Ya tuvimos un adelanto con el muro de lajas que cortó la comunicación entre ambos lados del Cerro, y que dicho sea de paso, presenta actualmente un estado lamentable ya que la decisión popular lo ha convertido en basurero. Mal menor, si lo comparamos con el nuevo proyecto, reflejado en el PGOU, que puede afectar y herir de muerte nuestra Memoria Colectiva e Histórica, cambiar la configuración ancestral del Monte y convertirlo en otro “vaciadero” de turistas. Tampoco podemos dejar de pensar en nuestro vecino ilustre, el Sacromonte, verdadero merecedor de este proyecto errático que, aplicado en su ladera, significaría darle el impulso y la atención que, ignoramos otra razón que no sea el desconocimiento endémico, las administraciones le niegan. Porque ese es el nuevo proyecto del Plan de Excelencia Turística, compuesto por Ayuntamiento y Junta, crear un Sacromonte “portizo” en San Miguel. Si no, que nos expliquen (deseo imposible) qué significa crear una zona de Cuevas Hoteleras, venta de Artesanía, Bares y Restaurantes. EL SACROMONTE YA EXISTE. Y es ahí donde deben aplicar este proyecto, apoyando la Zambra y recreando la red de Tiendas Artesanales, Restaurantes, Talleres y Servicios que hicieron de este Camino un lugar único en el mundo. SAN MIGUEL ES OTRA COSA Y DEBE SEGUIR SIENDOLO. Sus necesidades son mínimas: limpieza profunda de Veredas, Cuevas y Cerro, alumbrado público en la zona habitada, orden de cumplimiento de los deberes de conservación y mantenimiento en las cuevas existentes, recogida de basura, reparto del correo, empedrado de Veredas y fuera las escaleras, en definitiva, regenerar el Cerro. SOLO ESO. EL CERRO ES NUESTRA “ZONA VERDE” y parte irrenunciable del paisaje local. No queremos ni pensar en la degradación que un aparcamiento y su invasión turística ocasionaría en el Campo de Fútbol. ¿No tienen bastante con proponer la Carretera de salida del Sacromonte por en medio de los pinares? Y, para terminar una aclaración que podemos comprobar en el plano adjunto. SI, SE EDIFICA SAN MIGUEL, NADA MENOS QUE EN TODA SU PARTE BAJA, DESDE LA RAUDA A LA IGLESIA DE SAN LUIS Y PARA DARLE ACCESO SE AFECTA A LAS VIVIENDAS DE CRUZ DE LA RAUDA. TAMBIEN SE DECLARA “ZONA URBANA” TODA LA PARCELA PROPIEDAD DE UN PARTICULAR DE LA IZQUIERDA DEL CERRO.

















MÁS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB    www.albayzin.info





El Albayzín mil años más


En el mes de noviembre ya denunciábamos que la celebración del Milenio no podía servir de pretexto para retrasar al 2013 las obras e inversiones previstas en Granada. También planteábamos que de todos modos queríamos un Milenio participativo. Pero eso ya se sabe, no lo quiere nadie, ni Junta ni Ayuntamiento. 


Por el momento lo que está clara es nuestra idea: Si celebramos los mil años de aquella Medina que hoy conocemos como Albayzín, los vecinos queremos que esa “ciudad” sea una realidad otros mil años más con su carácter propio. Por ello pedimos unas medidas que hagan posible la vida cotidiana y que mantengan los valores que le hacen ser Patrimonio Mundial.


Esas son las actuaciones que nosotros pedimos para celebrar el Milenio de aquella ciudad zirí y hoy un barrio de Granada.





Plan Integral de Rehabilitación y Restauración de Viviendas y Espacios Públicos, sobre la base del mantenimiento de los habitantes del barrio y el patrimonio histórico  y urbano.





Plan Integral de intervención en las Murallas, con tratamientos muy alejados de los llevados a cabo en San Miguel o en la zirí





Plan Integral del río Darro tanto en su tramo urbano, como en su zona exterior (Valparaíso).





Plan Integral de Pavimentos, que permita una renovación integral de calidad de los empedrados del barrio para adecuarlos a la realidad actual, soterrando mediante una canalización todos los servicios y redes que permitan eliminar cableados, antenas,...





Centro Social Cultural y Deportivo en el Bermúdez de Castro creando en este espacio un aparcamiento subterráneo, e instalaciones sociales y deportivas para el barrio. Podría contar con un magnífico anfiteatro al aire libre frente a la Alhambra.





Parque de San Miguel Alto con la protección de todo el entorno del Cerro de San Miguel.





Museo Histórico y Etnográfico del Albayzín en la Casa de la Lona (reconstruyéndola) y el Palacio de Dar- al-Horra. 





Recuperación de actividades tradicionales del Albayzín y Sacromonte tanto artesanas como musicales y artísticas.





Dotación de una verdadera autonomía con un Ayuntamiento de barrio que permita afrontar los problemas peculiares de este barrio desde la seguridad al urbanismo o la cultura.





Creación de zonas infantiles de calidad y mejora de la única existente, con columpios de calidad y zona arbolada (Huerto del Carlos). En Paseo de los Tristes y Mártires.





En � HYPERLINK "http://www.albayzin.info" ��www.albayzin.info� puedes conocer las propuestas con más detalle y realizar tus aportaciones, sugerencias o críticas.




















Monumento  incomparable: Maristán


�


Los restos del que fuera Hospital, edificado en el siglo XIV  (esperamos que el estado de abandono no dure los siguientes XIV) siguen recibiendo, de vez en cuando, algún pequeño presupuesto para labores de arqueología e investigación. Sabemos de la existencia de al menos 2 proyectos de restauración y hemos oído varias veces, de sucesivos y sucesivas responsables de Cultura que las obras van a comenzar…... Por ahora, la intervención más importante consistió en la colocación del techo de chapa (prohibido en el Barrio) para resguardar los restos. Estamos a la espera del 25 aniversario de la instalación de la techumbre, en este año 2008, para celebrar el acontecimiento con una fiesta flamenca porque, como nuestros responsables Culturales saben, los albaicineros nos conformamos con cualquier cosa y todo lo celebramos.








Puerta Monaita


�


Llena de basura, convertida en “dormitorio” con vistas, lleno de graffiti y pintadas en la puerta y sus muros laterales. Ese es el estado de una de las puertas de la muralla zirí que después de mil años de existencia ha terminado convertida, pese a su reciente restauración, en un degradado rincón más de nuestro milenario barrio.





EL NOMBRE DE FRANCISCO IZQUIERDO A UNA CALLE 


A propuesta de nuestra Asociación, todos los componentes de la Junta de Distrito han aceptado la idea de darle el nombre de Francisco Izquierdo a la cuesta que va desde la Placeta de las Escuelas a la calle Guinea.


Es una pequeña calle de escaleras, que está muy cerca de donde él vivía. Un motivo más para que sus vecinos y amigos del Albayzín, recordemos a nuestro vecino, escritor, pintor, editor y, como todos sabemos ARTISTA con mayúsculas y apoyemos esta iniciativa


También la Asociación está preparando un homenaje que tendría lugar en el mes de septiembre en el Centro Aliatar. Amigos y vecinos recordaremos la memoria de este gran artista del barrio con textos,  poesía, el baile o la música.


Una placa recordará la casa donde vivió intensamente el barrio.





�


Actualmente una exposición en el Carmen de la Victoria lo recuerda con sus Cuadernos del desahogo.





Arreglo de calles en el Albayzín


Está previsto iniciar en julio el arreglo de calles previstas en el Plan de Barriadas 2006: San Agustín Alto, Veredillas, Cuesta y Careillos de San Agustín, Toqueros, Grajales, cuesta de Escuelas a Guinea, Molinillo, C.Granaillo, Quijada, Álamo del Marqués, Negros, Barranco Tello, Molino de la Corteza, Coca y Honda de San Andrés. 


Se avisará a los vecinos y se dará un teléfono de la Fundación Albayzín para comunicar cualquier problema. Si lo hay rogamos se pongan en contacto con la Asociación. 


Hemos pedido que el arreglo sea de calidad, teniendo en cuenta redes de agua y darros si no están renovados, meter tubos para cables y que el empedrado a la hora de colocarse mejore la calidad del pavimento, tanto para andar como estética.






























































Palacio de Dar-al-Horra


�


La magnífica construcción del siglo XV, edificada sobre parte del Alcázar Zirí, y una de las protagonistas culturales e históricas, esperamos, del Milenario que viene, está también en nuestro imaginario. La  “incomparable” situación en que se encuentra y las constantes promesas de rehabilitarlo nos tienen entretenidos. La foto de la fachada es todo un poema. ¿Un urinario público? ¿O una aportación vergonzante de “artistas” cuya ignorancia florece  con los tiempos?











FOTO  DENUNCIAS














Antenas de telefonía móvil en el barrio


Alguien podía creer que en el Albayzín no había antenas de telefonía móvil, salvo la de Horno del Hoyo (Telefónica) que vecinos y asociación venimos denunciando por ser ilegal su instalación, o la que Vodafone quería instalar en Aljibe de Trillo y que las acciones de vecinos y Asociación impidieron su colocación, aunque ilegalmente ya habían preparado la base de sustentación.


Pues no, el barrio cuenta con 17 estaciones de telefonía móvil, más otras 8 en edificios de la Gran Vía, pero que también nos afectan por estar en el límite de nuestro barrio.


En concreto las 17 estaciones se concentran en el Polideportivo Aynadamar y el Cerro de San Miguel, pero también las hay en el centro del barrio.





¿Dónde están?


Polideportivo Aynadamar  2 antenas de Amena


                                          1 antena de Esfera


                                          3 antenas de Vodafone


Camino de San Antonio, 21    1 antena de Telefónica


Carretera de Murcia, 1            3 antenas de Telefónica


San Miguel Alto                       3 antenas de Telefónica


Camino Sacromonte, 47     1 de Amena


Paseo de los Tristes, 1       1 de Amena


Calle Pagés, 10                   1 Amena


Plaza San Miguel Bajo kiosco  1 Vodafone


En edificios de Gran Vía       8 antenas





En Internet puedes consultar los niveles de emisión 


� HYPERLINK "http://www.mityc.es/nivelesexposicion" �http://www.mityc.es/nivelesexposicion�





Algunas de estas antenas tienen escuelas infantiles, el instituto o residencias de ancianos muy cerca, sin que esto haya servido más que para que las radiaciones se dirijan más en horizontal.





Urbanismo decreta el desmantelamiento de la antena de Horno de Hoyo





Las últimas noticias, después de que en la última Junta de Distrito volviésemos a denunciar su ilegalidad y plantear su desmantelamiento, es que la Ejecutiva de la Gerencia de Urbanismo ha decretado su desmontaje y eliminación, y en caso de que los propietarios no lo hagan, su ejecución subsidiaria por parte del Ayuntamiento.


Pero a los vecinos les cabe la duda de si tendrán que esperar otro año pare ver como se cumple la ley.


También plantean por qué el Albayzín es de segunda categoría para el Ayuntamiento, ya que tan rápido ha actuado en Bola de Oro con un caso similar, y aquí llevamos un año reclamando la legalidad.








DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento, imbornales,...








Baños árabes de la casa de las tumbas o de Hernando de Zafra


�


Son del siglo XII al XIV y estamos esperando desde entonces para verlos restaurados.


Resumiendo, estamos lanzando un – sos – a nuestras autoridades responsables para poner al Albayzín en el siglo XXI, cultural y económicamente. ¿por qué seguir manteniendo esta política presupuestaria tan mezquina con un barrio que da a la ciudad lo que sus autoridades les niegan?














