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MOVILIZACIONES E INSEGURIDAD





Una vez más la inseguridad de nuestro barrio nos ha llevado a salir a la calle para exigir a las autoridades públicas medidas para resolver este problema crónico, pero no irresoluble, del barrio.


Cuando se iniciaron en diciembre y enero los repuntes de violencia, con heridos graves que necesitaron hospitalización, bien por el uso de aerosoles, el estrangulamiento o la paliza en los atracos, y el incremento de robos en el interior de las viviendas, reclamamos esas medidas y anunciamos nuestra disposición a movilizarnos para exigirlas.


Desgraciadamente hemos tenido que recurrir a las acciones para que se cumpla un derecho tan elemental como el de poder elegir el sitio de residencia o el de poder andar por nuestro barrio.


En esta ocasión hemos utilizado carteles editados por la Asociación para que puestos en ventanas y balcones exijan soluciones.


�


Carteles en un balcón del barrio





�


Vecinos reunidos para colocar los carteles el día 26 por la tarde.





FOTOS DENUNCIAS  Administraciones ejemplares








MÁS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB    www.albayzin.info








En breve….


REUNIÓN CON LA POLICÍA


El 31 de marzo nos recibió el Jefe Superior de Policía de Andalucía Oriental, al que agradecemos su pronta disposición.


Le hicimos llegar los problemas del barrio y nos responde:


Que sólo el 10% de los atracos del centro (para ellos es todo menos Zaidín y zona norte) se producen en el Albayzín. Que de los 40 atracos del trimestre, han esclarecido 30. Que el tiempo de intervención es de 6 minutos de media.


Finalmente nos hace tres compromisos:


-Incorporar patrullas con motos para acceder a zonas peatonales.


-Aumentar la presencia policial con patrullas mixtas.


-Mejorar la coordinación con la Local.


Reclamamos la policía de barrio y la actuación eficaz y nos comprometemos a ponernos en contacto si esas medidas, que deben ser estables, no funcionan.





TRAFICO DURANTE LAS OBRAS


Seguimos a la espera de mantener una reunión de la Junta de Distrito para tratar ese tema. Las obras empiezan este mes y no se ha informado de los accesos para los vecinos que tenemos que utilizar Pagés y para los servicios públicos, emergencias,… accesos al centro de salud…


Sólo algunas noticias en prensa que de paso habla de acceder por Cuesta del Chapiz, Alhacaba,… (¿?)


No parecen muy dispuestos a escuchar nuestras propuestas, y venimos meses reclamando dicha reunión para que cuando las medidas hayan de ponerse en marcha todo el barrio esté informado, y las medidas se hayan consensuado para facilitar las molestias que toda obra pública genera.





LICENCIA AL ABEN HUMEYA


Pese a que los vecinos denunciaron esta actividad y el juez en su sentencia anula la sentencia y además establece que el Ayuntamiento no actuó  en el proceso de concesión de la misma de forma correcta. Y pese a que la citada sentencia establece que hay condiciones que son imposibles de cumplir dadas las características del local, y pese a que desde la Asociación y los vecinos hemos alegado en ese sentido. El Ayuntamiento nos acaba de comunicar que concede dicha licencia.





URINARIOS PARA SAN NICOLÁS


Hay que acabar con las meadas en las calles y las puertas de los vecinos. Si no hay más remedio que se pongan urinarios.








PARQUE DEL MILENIO EN RENFE 


Veinte organizaciones sociales granadinas nos hemos constituido en Plataforma con el objetivo de conseguir la ejecución de un Gran Pulmón Verde en una zona central de Granada y su área metropolitana. Recuperar para la ciudad los terrenos de RENFE y los espacios aledaños mediante una intervención que pasaría a formar parte de nuestra memoria colectiva es nuestro objetivo. 


Se trata de incorporar 260.000 metros cuadrados de zonas verdes en el centro de la ciudad, frente a la propuesta de Parque en la Vega Sur que rechazamos por afectar a un bien a conservar como es la Vega como zona agraria, por inútil al estar lejos de la ciudad y ya tener  plantas y arbolado. Para la Vega pedimos que se mantenga su uso agrícola y se proteja como parte del patrimonio granadino.


NO PODEMOS PERMITIR QUE GRANADA SIGA SIENDO DESTRUIDA.


Entre esas organizaciones, está nuestra Asociación de Vecinos Bajo Albayzín, junto a otras como la del Zaidín, El Fargue,… Ciudadanos por Granada,…


�


IMAGEN: Recreación del futuro Parque Central del Milenio 





El Parque Central del Milenio ocuparía los actuales terrenos de la estación de Renfe, en donde se ubicaría la terminal del AVE, y el resto se uniría a los actuales paseíllos de la Universidad, el Estadio de la Juventud, conformando ese gran parque que además enlazaría mediante corredores verdes con otros espacios verdes.





Los sábados recogida de firmas en la Fuente de las Batallas a las 12.





Homenaje vecinal


Razones para no estar


El pasado 3 y 4 de abril se celebró un homenaje al movimiento vecinal por parte del Ayuntamiento.


Si desde el principio teníamos dudas sobre la participación en dicho acto, los últimos acontecimientos y la actitud del Ayuntamiento hacia nuestra asociación han terminado de decidir nuestra postura para no estar presentes.


Pretendía el acto homenajear al movimiento vecinal y su lucha por mejorar las condiciones de vida en la ciudad. Hasta aquí nada que objetar.


El problema surge cuando esto no es sino una clara contradicción con la realidad.


El Ayuntamiento no promueve la participación vecinal y desde el partido en el gobierno del municipio se han llevado a cabo acciones, según relata la prensa en estos días, que no son sino formas de adueñarse del movimiento vecinal, metiendo gente de pueblos o de otras zonas de Granada para ganar elecciones.


Si de verdad quieren homenajear al movimiento vecinal, que lo demuestren con hechos. Pero su actitud ha sido la contraria:


-Local, nos quitaron el de San Miguel Bajo con la promesa del local en el Callejón del Gallo, y todavía 6 años después seguimos esperando.


-Comisiones de Participación, asistíamos a todas ellas y participábamos aportando propuestas en todos los casos, sin faltar a ninguna. No nos han vuelto a llamar.


-Siguen, tras diez años en los que hemos demostrado nuestro trabajo al servicio de los vecinos, sin reconocer que somos una asociación vecinal como las demás.


-Algunos concejales no nos reciben pese a pedirles entrevistas para tratar temas del barrio.


-Incumplen los propios acuerdos de la Junta de Distrito, como el de mantener una reunión para tratar el PEPRI, para tratar las obras en el barrio, para tratar la ordenación del tráfico durante las obras,...


-Incumplen el Reglamento de las Juntas de Distrito al no tratarse en las mismas lo que afecta al barrio, como el PEPRI, el Plan de Excelencia Turística, Ordenación de la Vía Pública,.. Y que está obligado a hacer.


El Ayuntamiento parece que sólo se siente a gusto con asociaciones que no le planteen problemas, que sirvan más para acallar el movimiento vecinal, que para hacerle ver los problemas y participar para resolverlos, que se dedique a fiestas más que a reivindicaciones.


Pero pese a todos los obstáculos que nos pongan, mientras la Asociación de Vecinos Bajo Albayzín, siga contando con el apoyo de los vecinos seguirá funcionando democrática y participativamente para hacer llegar la voz de la ciudadanía del barrio.


�








 AGENDA DE ABRIL


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:





Martes, 14 Medio Ambiente y Urbanismo





Jueves, 16 Junta de Distrito en el Centro Aliatar





Martes, 21 Cultura y Asuntos Sociales





Martes, 28 Tráfico y Seguridad








DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento, imbornales,...








Otro contenedor desechado


�


No parece muy adecuado poner un contenedor a una cuarta de dos ventanas de una vivienda. Pues eso es lo que hizo el Ayuntamiento en la calle Quijada. Y pese a las advertencias al principio de la obra, siguieron adelante. Ahora han tenido que derribarlo, otra actuación eficaz como en Zenete.


Pero ¿quién paga todo esto? Pues nosotros, no los responsables, que debían pagarlo de su bolsillo.








CRUZ DE MAYO


2009


Después de las dificultades para montar la cruz de la Asociación Bajo Albayzín, este año se recupera esta actividad, que como siempre la entendemos como una forma de convivencia entre los vecinos del barrio, y una forma de mostrar nuestro importante patrimonio.


Este año se realizará en el patio de una vivienda, en la calle Zafra 10. Aunque la primera intención era haber utilizado la plaza San Miguel Bajo, pero la petición de otra entidad, nos ha llevado a mantener nuestra estructura de patio, la más tradicional en esta fiesta.


�


FOTO: Cruz de la Asociación el año 2004 en el patio del Carmen de los Geranios.





Como cada año esperamos contar con la colaboración de toda la vecindad del barrio para aportar a la cruz, cobres, cerámicas, plantas, mantones,… que convierten esta fiesta en una actividad colectiva para iniciar el florido mes de mayo.


CRUZ DE MAYO 2009 DE LA ASOCIACIÓN BAJO ALBAYZIN EN EL PATIO DE LA CASA DEL SIGLO XVI  ZAFRA 10





POR UN BARRIO LIMPIO     CANAL LIMPIEZA


Haga llegar a la Asociación las deficiencias en materia de limpieza.


El Ayuntamiento ha puesto en servicio una web para que las Asociaciones podamos hacerles llegar los problemas de limpieza directamente. 











NUESTROS VECINOS OPINAN


La otra ruta del agua 


Hemos visto en las noticias que la Fundación Emasagra y la Fundación Albaicín han presentado unas visitas guiadas a los aljibes y "rincones" del Albayzín. Me gustaría muchísimo que empezaran la ruta por este aljibe, el del Zenete, que está en estas condiciones, además de abierto y sirviendo cómo urinario. Para el itinerario de rincones típicos, la casa morisca frente a la iglesia de San Juan de los Reyes o esta otra catalogada de placeta del abad y que rematen con esta misma, también morisca, para ilustrar al visitante de la forma en que el Excmo. ayuntamiento  trata nuestro patrimonio morisco y catalogado. 


�


Aljibe del Zenete, que venimos denunciando desde la Asociación, sin que el Ayuntamiento, ni la Fundación tomen medidas.





�


Ruina en la Placeta Abad, otro de los rincones propuestos por esta vecina para la ruta, muy cercana al aljibe  del Salvador.





Se nos cae a pedazos ¿Y la ITE?


�


Otro edificio que se cae a pedazos, en Gumiel de San José. Se ha desplomado parte de la fachada cayendo a todo lo ancho de la calle. Afortunadamente no cayó sobre nadie, pero podía haber ocurrido. 





Andamios permanentes


�


Este andamio, instalado desde hace años en la calle Serrano, además de entorpecer el paso, ha ayudado a varios robos en las casas colindantes. Desmontar el andamio es nuestra petición, ya que no se pueden eternizar los andamios por todas partes.








Chimeneas en Elvira


�


No tenemos bastante con antenas, postes, carteles  y demás artilugios que ensucian las vistas de la zona de Elvira. Ahora los constructores ponen las chimeneas antes de que el Ayuntamiento autorice la actividad.


Es el caso de una obra en la calle Elvira, los vecinos se temen, con razón, que se añada a las ya numerosas actividades de hostelería y shawarmas que saturan la zona.








