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Obras en San Miguel Bajo


          Muy sorprendidos quedamos los vecinos y asiduos cuando de un día para otro aparecieron carteles, tamaño folio, anunciándonos el comienzo de las obras previstas para Septiembre. La explicación vino dada por las declaraciones municipales en prensa: a petición de los empresarios afectados, las obras de calle Pagés se retrasaban para no perjudicar su temporada turística y por lo tanto, se empezaban en San Miguel Bajo. ¿Es que aquí no hay empresarios? Los NUEVE negocios de la Plaza, después del malísimo invierno, acababan de empezar la temporada y extendían sus terrazas, pero... ni la más mínima explicación a esta decisión tan arbitraria.





�   �


 Imágenes de las obras en San Miguel. En la primera puede verse como ocupan el espacio con su maquinaria y los materiales, sin importarles que estén obstaculizando el paso de los vecinos que viven en esas viviendas. En el segundo caso estado de la plaza con las piedras levantadas durante semanas.





 Hemos podido localizar el proyecto municipal y aquí va un somero repaso:


       Lo ha redactado Manuel Lorente Sánchez con un equipo compuesto por un montón más de ingenieros, etc. Las obras comprenden en total 440 mts de longitud y las ha dividido en tres partes: San Miguel Bajo, donde han levantado totalmente el magnífico empedrado de la Plaza, Carril de La Lona y Santa Isabel La Real, aunque en el proyecto, en todo momento habla solo de “la calle” a ejecutar, sin distinción de Calles ni de Plazas, incluso las denomina “carretera” cuando explica las calidades del aglomerado asfáltico que nos va a endosar junto a Monumentos tan importantes como las iglesias de Santa Isabel La Real y San Miguel Bajo.


         Según el proyecto, con Exp-FIL.07.OM/08 de diciembre del 2008, que asciende a la cantidad de 616.192 euros, estas obras han sido CONSENSUADAS CON LA ASOCIACION DE VECINOS, cuando la realidad es que no hemos sido informados ni de fechas, ni de contenidos, ni siquiera en la junta de distrito.


     En el proyecto se conjugan el adoquín (dos hileras en medio de todo el tramo) ASFALTO (dos rodaduras de 80 ctms. a los lados) empedrado (lo que quede, más o menos, según anchura de calle). También en el dichoso proyecto nos explica los peligros del empedrado “grueso” y se deciden por el “fino” en el tramo de la Plaza donde han arrancado el que había, que no era precisamente en la zona de tránsito y que se encontraba en perfectas condiciones, con la excusa de que “databa de muchos años” ¿hay alguien que no se acuerde de los poquitos años que hace que lo pusieron?


      El plazo para las obras de las tres partes es de 5 MESES, con 1961 horas de trabajo? En 5 meses nos van a poner acerado de piedra natural y otros, barandillas de protección?, adoquines, bordillos y baldosas de hormigón, piedra fina para empedrado (ya sabemos que el gordo, después de 50 años abandonado, es peligroso para nosotros) pintura amarilla y blanca para PASOS DE PEATONES? montones de plantas y aparatos para gimnasia. El proyecto está en la ASOCIACION DE VECINOS, para quienes quieran verlo y para terminar una buena noticia: En el mismo, advierten de que, una vez finalizada, esta obra no se podrá abrir en los próximos 5 años. Los que hace que pusieron el empedrado que ahora quitan. Un respiro.








FOTOS DENUNCIAS  Administraciones ejemplares








MÁS INFORMACIÓN DE ESTAS Y OTRAS NOTICIAS EN NUESTRA WEB    www.albayzin.info








En breve….


Inseguridad


Las promesas planteadas por el Jefe Superior de Policía en nuestra última reunión, tras las movilizaciones para colocar carteles en los balcones, no está siendo lo efectiva que hubiésemos deseado, pues tanto los robos como los atracos siguen produciéndose con una frecuencia que no parece reflejar un dispositivo eficaz para mantener este problema en unos niveles aceptables.


Así los vecinos de Placeta Nevot, Aljibe de Trillo, Cuesta de Santa Inés, Los Negros, Placeta del Comino y las Tomasas,… siguen siendo testigos de esta lamentable realidad. 


Así se lo hemos puesto de manifiesto al Jefe Superior de Policía y esperamos que adopte medidas efectivas.





Casa de Babolé


�


Para restaurarla salió la inquilina con un contrato firmado con el dueño. Ahora ha vendido toda la casa y al inquilina sigue fuera. Ha ganado el juicio, pero solo tendrá derecho a una indemnización. Al final no ha podido volver a la casa que dejó mientras duraba la obra.





Nuestros Vecinos opinan… 





Obras en el Carril de la Lona





Las obras de San Miguel y Carril de la Lona, que se iniciaron el pasado día 7 de mayo acumulan numerosas quejas vecinales:


1.Lentitud de las obras


2.No prever los medios para que la apertura de una zanja no impida la entrada y salida de una casa


3.No cortar el tráfico mientras un camión y otra maquinaria realizan determinadas maniobras de carga y/o descarga de materiales, ocasionando dos tapones, en sentido ascendente y descendente, en el Carril de la Lona.


4.Obstaculizar el acceso a viviendas en Carril de la Lona con materiales de obra, que pese a las advertencias al encargado de la obra, se siguen produciendo.


5.El colmo se produjo en la tarde de ayer. Dejan una máquina excavadora de gran tamaño justo delante del acceso a la hilera de viviendas situadas en la parte alta del Carril de la Lona. Entre la máquina, la arena, las piedras sueltas y las vallas metálicas el acceso queda impracticable poniendo a los vecinos en riesgo de sufrir alguna caída.


El departamento de Calidad responde a esta queja comprometiéndose, tras visitar la obra, a adoptar medidas para reducir los problemas al vecindario, y en concreto se dan órdenes para que de inmediato se resuelvan:


1)Garantizar el acceso a todas las viviendas por la zona de acceso establecida para ello.


2)Reducir en la medida de los posible los acopios de material en la zona delimitada al efecto.


3)Dejar la maquinaria en zona que no afecte a paso de personas o vehículos.


�





Espacios públicos para la infancia


El verano pasa factura en el Huerto del Carlos, especialmente para los niños, que difícilmente pueden utilizar este espacio público, con las altas temperaturas que un espacio tan desarbolado alcanza.


No se aceptó la propuesta de colocar una hilera de árboles frondosos en el límite de la losa del aparcamiento y el terreno cercano al monasterio, lo que podía haber paliado este problema. Ahora lo hemos pedido de nuevo, y mientras tanto que se instale algún tipo de pérgola provisional que haga factible el uso de este espacio.


También seguimos esperando que se instale el parque de mayores y el campito deportivo todo ello ese espacio lateral.


�


También hemos pedido que se recupere como espacio para la infancia el Carmen del Granadillo, junto al Rey Chico. Una intervención que con poco coste (colocar una barandilla, arreglo de vegetación y algo de mobiliario urbano –bancos, papeleras, materiales para juegos) permitiría tener un fresquito espacio para el juego de la infancia del barrio.











 AGENDA DE JUNIO


Las reuniones se celebran en la sede del Palacio del Almirante todos los MARTES a las 20 horas:





Martes, 2 Urbanismo





Martes, 9  Mantenimiento





Martes, 16 Cultura y Asuntos Sociales





Jueves, 18 Junta de Distrito en Centro Aliatar





Martes, 23 Medio Ambiente





Martes, 30 Tráfico y Seguridad








Aben Humeya y protección vecinal


El Carmen de Aben Humeya es un edificio catalogado, que como otros muchos del barrio, se quiere dedicar a la hostelería. Sin importar, en estos casos, que esto suponga modificar elementos importantes de la construcción que se pretende proteger, no mantener el jardín tradicional como aspecto fundamental del Carmen granadino, alterar los espacios para adaptarlos a las nuevas necesidades de servicios, ni por supuesto los impactos que generan estas actividades que están saturando determinadas zonas del barrio, desde las Tomasas a San Nicolás.


En este caso no ha servido una sentencia judicial que daba la razón a los vecinos y culpaba al Ayuntamiento de no conceder la licencia adecuadamente. Hay que aclarar que dadas las características patrimoniales del inmueble, en el expediente consta un informe en el que se expresa la imposibilidad de asumir la normativa de accesibilidad de minusválidos mediante las rampas precisas para ello.


Sin embargo el Ayuntamiento, no ha encontrado otra solución que limitarse, pese a lo establecido en esta decisión judicial, y pese las reclamaciones de la Asociación y de los vecinos afectados, a subsanar fallos formales con una nueva petición de licencia, que pese a las alegaciones ha sido concedida y que obligará  a los vecinos de la zona a tener que interponer nuevos recursos judiciales para preservar el patrimonio y mantener las ordenanzas que el propio Ayuntamiento dicta.





Matojos en las calles


 �





Como cada año, los servicios municipales no tienen previsto actuar contra los matojos en las calles, y podemos encontrarnos muchos en Placeta Nevot, Placeta Porras, Cuesta del Perro, La Lona, Abarqueros, Beteta-Zenete, Aljibe de San Cristóbal, San Juan de los Reyes,… Y aunque se ha requerido su intervención de momento siguen decorando “el abandono del barrio”





DENUNCIA   E   INFORMA


No olvides poner en conocimiento de la Asociación, cualquier atraco, robo,...


Lo mismo que otros temas de interés general: botellones, ruidos, falta de limpieza, problemas de urbanismo, falta de mantenimiento, imbornales,...








POR UN BARRIO LIMPIO     CANAL LIMPIEZA


Haga llegar a la Asociación las deficiencias en materia de limpieza.


El Ayuntamiento ha puesto en servicio una web para que las Asociaciones podamos hacerles llegar los problemas de limpieza directamente. 











Nuestros Vecinos opinan…





Obra en María La Miel





Vecinos de la calle se quejan de las "anomalías" que están teniendo lugar en las obras de la Cuesta María de la Miel esquina al Aljibe del Gato.


Observan cómo se incumplen numerosas normativas en la ejecución de la obra, algunas de ellas referentes a la propia seguridad de los trabajadores.


Ocuparon hasta las aceras de Santa Isabel la Real, el paso de los volquetes destroza fachadas de vecinos, sin que después quieran asumir los arreglos. Dejando a los vecinos en la impotencia de no contar con testigos, cuando la única obra que puede causarlos es la es esta edificación.


En fin, que tienen la impresión que este tipo de cosas difícilmente suceden en otros barrios de la ciudad o, al menos, no quedan impunes.


Quede constancia de los continuos abusos a los que estamos sometidos los vecinos del Albayzín.


�


A esto hay que añadir el recrecido de la tapia, que modifica las tradicionales vistas de esta calle típica del barrio.





Matojos y basura en el Aljibe de San Cristóbal


�


Otro monumento que es ejemplo del “abandono” del barrio, ni se limpian las hierbas y matojos, ni se retiran las basuras que los incívicos arrojan a este magnífico aljibe de San Cristóbal.





¿El Ayuntamiento pasa la ITE?


�








Indisciplina urbanística


�


Están empezando a proliferar en el barrio este tipo de acabados en puertas y ventanas, que nada tienen que ver con los propios del barrio, que son los establecidos en el Plan Especial.


Pero lo más lamentable es que la propuesta de estas actuaciones corresponde a intervenciones del Área de Rehabilitación de la Junta de Andalucía, permitidas por el Ayuntamiento. 


Este ejemplo puede verse en Cuesta Beteta y otro con reja carcelera puede verse en Correo Viejo entrada a Lavadero de la Manchega, otro con ventanas hasta el suelo en Calderería,…


Increíble la falta de ejemplaridad y la falta de control de la disciplina urbanística tan necesaria en el Albayzín.








